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	 1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést 
a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi 
megbízott szervezi, rendezi és vezeti. 
	 2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltás-
ra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel katalógus�-
számát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, amire a 
venni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánla-
tukat. A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő szerzi meg, aki 
a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcso-
latban a Miniszterelnökség Örökségvédelmi Hatósági Főosz-
tályának Műtárgyfelügyeleti Hatósági Osztálya érvényesíti 
elővásárlási jogát. 
	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15% árverési juta-
lék. A vevő készpénzben vagy hitelkártyával a vételárat vagy 
annak 20%-át – foglalóként – az árverésen helyben tartozik 
fizetni. Ha a teljes vételár egy összegben az árverésen kifize-
tésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehető. Vevő a leütést 
követően a vételár legalább 20%-át köteles az Aukciósház ré-
szére megfizetni, amely követelésre az elévülés általános sza-
bályai az irányadók.
	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, hogy a 
vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés időpontjá-
tól számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevő 
a tárgyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyen-
lítette. A vételárba a foglaló összege – határidőn belüli telje-
sítés esetén – beleszámít. Amennyiben megadott határidő-
ig a vevő a tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház 
egyösszegű tárolási díjat számít fel, amely mértéke az át nem 
vett tételek leütési árának 20%-a. Az Aukciósház fenntartja 
továbbá magának a jogot, hogy 1 hónapon túli késedelmes 
átvétel esetén a vevő ajánlatát érvénytelennek tekintse és a 
foglaló összegét megtartsa. 
	 5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsáta-
ni tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevőjének személye 
pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető jogosult a 
tételt újra árverésre bocsátani. 
	 6. Tilos mindenféle összebeszélés, amely arra irányul, 
hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen meghala-
dó vételár kínálatára rávegyen és így megkárosítson. 
	 7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen minden 
tétel megtekinthető. A katalógusban szereplő leírások és il-
lusztrációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgál-
nak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést meg-
előzően meggyőződniük az árverési tételek állapotáról és ar-
ról, hogy az megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek 
szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal 
együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az 
árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-
sárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, a kifizetett ár-
verési árért az Aukciósház semmiféle felelősséget nem vállal, 
és nem kötelezhető, hogy nevezett tételt ugyanezen áron egy 
későbbi időpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalomba 
hozza. 
	 9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az auk-
ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem 
lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyilván-
tartásba veszik. A későbbi tulajdonváltozás kötelezően be-
jelentendő. A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi 
LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján az Aukci-
ósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adatait a 
Miniszterelnökség Örökségvédelmi Hatósági Főosztályának 
Műtárgyfelügyeleti Hatósági Osztályával. 
	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt 
venni az árverésen, vételi megbízást adhat, telefonos  
licitálási lehetőséget választhat, illetve a www.axioart.com  
felületén online licitálhat. Az adott megbízás alapján az  
Aukciósház – a megbízó ajánlatának megfelelően – hivatal-
ból árverezhet. Vételi megbízást adni, illetve telefonos licitre  
jelentkezni személyesen, telefonon (+36 1 317 3514), írás-
ban (postai úton a 1053 Budapest, Múzeum körút 13-15.,  
e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen), illet-
ve weboldalunkon (www.kozpontiantikvarium.hu) keresztül 
lehet. Közgyűjtemények megbízásait hivatalos formában elő-
leg nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának 
elfogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elő-
legnek a befizetése szükséges (régi vásárlóinknál ettől eltekin-
tünk). Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előleget 
levonás nélkül visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbí-
zás sikeres, az előleg foglalónak tekintendő.
	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-
sét lehet kérni. 
	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések-
ben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a 
felek az Aukciósház székhelye szerinti általános hatáskörű bí-
róságok kizárólagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2020. 
Központi Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Központi Antikvárium as Auction House organises, 
handles and conducts the auction on behalf of the vendors, 
and acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as in 
the catalogue. The auctioneer announces the catalogue 
number and the starting price of the lot and buyers indicate 
their wish to bid by raising their card. The buyer offering 
the highest bid shall win the lot at the hammer price, except 
for protected lots, when Prime Minister’s Office Inspector-
ate of Cultural Goods has priority to purchase the lot at the 
hammer price.

	 3. The purchase price includes the hammer price and 
15% auction fee. The buyer shall pay the purchase price or 
20% of it in cash or by card immediately after the auction. 
In case the full purchase price is paid after the auction, the 
bought item can be handed over to the buyer. 

	 4. The Auction House allows a 14 day grace period to 
pay the balance between the deposit and the full purchase 
price. The buyer can take possession of the item only if the 
full purchase price has been paid. The amount of the deposit 
will be included in the purchase price if the said timeline has 
been observed. If not picked up until the end of the given 
grace period, storage fee will be charged which is 20% of 
the hammer price. The Auction House reserves the right to 
consider the bid of the buyer null and void and keep the de-
posit if the buyer fails to take over the item within 1 month 
period. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the iden-
tity of the buyer is impossible to establish. 

	 6. No seller may bid, nor may any third party bid on 
the seller’s behalf in order to reach an unreasonably high 
price and thus inflict loss on any other party. 

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to the 
auction. The descriptions and illustrations in the catalogue 
are only for identification. Each bidder is responsible for in-
specting the condition of the lots prior to the auction, and 
for deciding if it is in accordance with the description in the 
catalogue. All the lots are sold without warranty with all the 
imperfections they may have at the time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the start-
ing price in the catalogue. The Auction House will not bear 
any liability in respect of the bid or the purchase price paid, 
and may not be compelled to reoffer the same item or mar-
ket it at any time at the same price. 

	 9. No protected item – their number shall be made pub-
lic by the beginning of the auction – may be taken abroad, 
and their owners will be registered. Owners are expected 
to report any change of ownership. The Auction House is 
liable to report the data of the owners of protected items to 
the Prime Minister’s Office Inspectorate of Cultural Goods 
(LXIV./2001).

	 10. In case of the buyer’s absence, the buyer can 
either place an absentee bid or choose to bid on the  
phone. Based on a given absentee bid, the Auction House 
will bid on behalf of the buyer. You may submit bids or 
apply for phone bidding either personally in the Központi 
Antikvárium, on the phone (+36 1 317 3514), in written 
form (by post to H-1053 Budapest, Múzeum körút. 13-15. 
or via email at rarebooks@kozpontiantikvarium.hu), or  
via our website (www.kozpontiantikvarium.hu). Museums 
and libraries may submit their bids officially without  
an advance payment, which (20% of the bid) is required  
of all other buyers. In case of an unsuccessful bid, the  
advance payment will be returned to the buyer in full af-
ter the auction. In case of a successful bid the amount will 
be regarded as a deposit.

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auction 
upon request. 

	 12. The Civil Code (V./2013) shall govern any matter 
unregulated in the present Conditions of sale. Should any 
dispute arise, the parties accept the competence of district 
court, determined by the location of the Auction House. 

Budapest, 2020
Központi Antikvárium

Conditions of sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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Trianon 1920-2020

1.	 Apponyi, C(oun)t Albert: 
The American Peace and Hungary. 2-nd edition.
Bp., 1919. Hungarian Territorial Integrity League. 17+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-
 
2.	B orsody István: 
Benes
(Bp., 1943.) Athenaeum. 239p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

3.	L a déportation des Hongrois de Slovaquie 
Bp., 1947. (Imprimerie Universitaire.) 28p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

4.	 A felvidéki magyarság húsz éve 1918-1938. 
Szerkesztette a Magyar Statisztikai Társaság 
Államtudományi Intézete. 
Bp., 1938. K. M. Egy. Ny. 136+(3)p.+3 kihajt. mell.+5 ki-
hajt. térk.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

5.	 Horváth Jenő: 
Felelősség a világháborúért és a békeszerződésért
(Bp.), 1939. MTA. IV+453p. (A magyar kérdés a XX. szá-
zadban. I.)
Kiadói papírborítóban. A gerinc két ragasztócsíkkal megerő-
sítve. Körülvágatlan példány.

5 000,-

6.	 Kornis Gyula (1885-1958) művelődéspoli-
tikus autográf levelezőlapja Dr. Németh Gyu-
la nyelvészprofesszornak. 
Wales-i tanulmányútjáról küld üdvözletet, érdekes utóirat-
tal: „Tegnap alkalmam volt Lloyd George-zsal beszélni: el-
ismerte, hogy a big fourt hamis adatokkal félrevezették a 
csehek és a románok”.
Kelt: Machynlleth, 1937. VIII. 7.

10 000,-

7.	M arton Béla, berethei: 
A Magyar Országos Véderő Egyesület „MOVE” történeté-
nek és alapgondolatának vázlata. Összeállitotta --.
Bp., 1920. Stephaneum ny. 1t.+40p.+1t.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

8.	M issuray-Krúg Lajos: 
A nyugatmagyarországi felkelés
Sopron, 1935. Röttig-Romwalter ny. 300+(2)p.+6t.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva. Né-
hány levele javítva.

15 000,-

9.	L e probléme Hongrois par rapport á la Rou-
manie. Publié par le Ministére des Affairs Étran-
geres de Hongrie. 
Bp., 1946. (Egyetemi Nyomda.) 68p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

10.	 A rágalmazott Magyarország. Esküdtszé-
ki vádbeszéd. Kiadja egy magyar bizottság. 
Kolozsvár, 1893. Ajtai K. Albert ny. 29p.
A nagyromán propagandára született válasz szerzője isme-
retlen. A címben említett bizottság elnöke gróf Teleki László 
volt.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

3 000,-

11.	S zende Zoltán: 
A magyar katasztrófa 1918-19. Fejezet a nagy világégésből. 
Kiadatlan levéltári okmányok és ismeretlen feljegyzések 
alapján írta --. Második kiadás.
Bp., 1933. Madách. 179+(1)p.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

aA

7. tétel 8. tétel
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12.	 Ábel Jenő, dr.: 
Egyetemeink a középkorban
Bp., 1881. MTA. (2)+97p. Szász Károlynak dedikált pél-
dány.
Elékötve:
Ungarische Universitäten im Mittelalter
(Bp., 1881. MTA.) 20p.
Hozzákötve:
Neményi, (Ambrus) Dr. Ambros:
Hungaricae res. Ein Commentar zu dem Aufruf des „All-
gemeinen Deutschen Schulvereins” in Angelegenheit der 
Unterdrückung der Deutschen in Ungarn und Siebenbür-
gen. (Separatabdruck aus der „Ungarischen Revue” vom 1. 
Jänner 1882.)
Bp., 1882. Friedrich Kilian. 36p.
Hozzákötve:
Görömbei Péter:
A nagy-kállói ev. ref. egyház története
Sárospatak, 1882. Steinfeld Béla ny. IV+189+(2)p. Szász 
Károlynak dedikált példány.
Hozzákötve:
Simonyi Jenő:
Kalocsa környéke
(Bp., 1882. Fanda ny.) 40p.
Hozzákötve:
Szilágyi Samu:
Az alsóbb néposztályok állapota és fejlődése a germán álla-
mokban a középkori intézmények befolyása alatt. Bevezetés 
a XVI. század pórlázadás okainak történetéhez.
Bp., 1880. Weiszmann Testvérek ny. 38p.
Hozzákötve:
Fraknói Vilmos:
Könyvtáblákban fölfedezett magyar ős-nyomtatvány-uni-
cumok. Különnyomat a „Magyar Könyv-Szemle” 1878. VI. 
füzetéből.
Bp., 1878. Weiszmann Testvérek ny. 2 kihajt. mell.+52p.

Hozzákötve:
Havass Rezső:
A tenger
Bp., 1870. Pesti Könyvny.-Rt. VIII+(1)+10-59p.
Hozzákötve:
Bodola Lajos:
A ris meghonositása Magyarországon
Bp., 1881. Kocsi Sándor ny. 93+(2)p.+6 színes t. (1 kihajt.)
Hozzákötve:
Wertheimer, (Ede) Eduard:
Die Heirat der Erzherzogin Marie Louise mit Napoleon I. 
Nach ungedruckten Quellen von --.
Wien, 1882. Carl Gerold’s Sohn. 38p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

13.	 Acsay Ferencz: 
A győri kath. főgimnázium története. 1626-1900.
Győrött, 1901. Győregyházmegyei ny. (4)+525+(3)p.+3t. 
(1 kihajt.)+4 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

14.	 Ady Endre: 
A halottak élén
Bp., 1918. Pallas. 202+(2)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

15.	 Ady Endre: 
Ki látott engem?
(Bp.), 1914. Nyugat. 151p. Első kiadás.
Lesznai Anna által tervezett, javított, rajzos, kiadói papír-
borítóban.
Poss.: A címlapon Tettamanti Béla tulajdonosi névbejegy-
zésével.

10 000,-

14. tétel 16. tétel15. tétel 18. tétel
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16.	 Ady Endre: 
A magunk szerelme. Versek.
(Bp.), 1913. Nyugat. 120p. Első kiadás.
Lesznai Anna által tervezett, javított gerincű, kiadói papír-
borítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

17.	 Ady Endre: 
A menekülő élet
Bp., 1912. Nyugat. 141+(3)p. Első kiadás.
Korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

18.	 Ady Endre: 
A minden titkok verseiből
Bp., (1910.) Nyugat. 104+(4)p. Első kiadás.
Falus Elek által tervezett, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.

5 000,-

Alkalmi kiadványok

19.	B aló Benjámin: 
Sükösd Sámuel emléke egyházi beszédeiből. I. füzet. Halotti 
beszédek. Közzétette --.
Aradon, 1858. Bettelheim Testvérek. XXIV+155+(1)p.
Modern papírborítóban.

3 000,-

20.	B orsodi József: 
Egyházi beszéd, mellyet tornallyai ref. iskolatanitó t. Droppa 
Mihály úr hivatalának félszázados örömünnepén, a’ tornal�-
lyai ref. egyházban elmondott Mártius 30kán 1854 --
Rimaszombat, 1854. Werfer Károly és társa ny. 20p.
A nyomtatvány egy további beszédet is tartalmaz.
A gerincén papírcsíkkal.

1 000,-

21.	 Egyházi beszédek’ gyűjteménye. Végtiszte-
leti és kibucsúzó beszédek. 
Kolozsvártt, 1837. Barra Gábor (Ref. Koll. ny.) (4)+196p.
A kolligátum öt darabja önálló címlapot kapott.
Modern papírkötésben.

20 000,-

22.	É nekek, mellyek a’ S. pataki anyaiskolában 
tudományos-visgálat alkalmával az éneklőkar 
által Szabó Sámuel Éneklőkar-Elnök’ felügye-
lése alatt énekeltettek 
Sáros-Patakon, 1837. (Főiskolai ny.) 15p.
Hozzá:
Énekek, mellyek a’ S. pataki anyaoskolában tudományos-vis-
gálat alkalmával az éneklőkar által Somosy István Karelnök’ 
felügyelése alatt énekeltettek
Sáros-Patakon, 1840. (Főiskolai ny.) 16p.
Hozzá:
Énekek, mellyek a’ S. pataki főiskolában tudományos-visgá-
lat’ alkalmával az éneklőkar által Somosy István Karelnök’ 
ügyelete alatt énekeltettek
Sáros-Patakon, 1842. (Főiskolai ny.) 15p.
Hozzá:
Énekek, mellyek a’ S. pataki főiskolában közvizsgálat alkal-
mával az éneklő-kar által Orbán Ferenc Kar-elnök’ ügyelete 
alatt énekeltettek
Sáros-Patakon, 1846. (Főiskolai ny.) 16p.
Hozzá:
Énekek, mellyek a’ S. pataki főiskolában közvizsgálat alkal-
mával az éneklő-kar által Mészáros József Karelnök’ ügyelete 
alatt énekeltettek
Sáros-Patakon, 1847. (Főiskolai ny.) 15p.
A gerinceken papírcsíkkal.

5 000,-

23.	 I. Ferencz József és Neje Erzsébet ő felsé-
gének Ezüst menyegzőjök örömemlékéül Békés 
megye hölgyei 1879-ik évi april 24-kén. 
Bp., 1879. Rohn A. ny. 2 nyomtatott oldal.
A Göndöcs Benedek által tervezett címlap közepén a várme-
gye címere, az ezt övező díszes keretben a jelentősebb telepü-
lések nevei és címereik láthatók.
Mérete: 460 x 295 mm.

10 000,-

24.	 Hunfalvy Pál: 
Beszéd melyet felséges V. Ferdinánd királyunk születése nap-
ján a’ késmárki ev. főtanodában az 1845diki év negyedhavá-
nak 19dikén mondott --
Kassán, 1845. Werfer Károly ny. 16p.
A gerincén papírcsíkkal.

3 000,-

22. tétel 24. tétel
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25.	K ovács János: 
Papmérték, mellyet emlékbeszédben felállított néhai tiszte-
lendő Gönczy Sándor úr’ gyászinnepén --
S. Patakon, 1846. Nádaskay András ny. 54p.
Hozzá:
Kun Bertalan: 
A’ keresztyénpap. Jellemrajza a’ papi hívatásnak, egyházi 
beköszönő beszédben, mellyet papi hívatalábai belépésekor 
elmondott az abaúji Egyházmegyében Gagy-Bátorban 1842-
dik évben tavaszhó 10-kén --.
S. Patakon, 1842. Nádaskay András ny. 46p.
Hozzá:
Vallástevő kathekismus, melly szerint a’ szent vacsorával 
legelsőben élni kívánó kisded keresztyének hitekről vallást 
tesznek, Keresztségbeli fogadástételeiket megújítják, és ma-
gokat a’ keresztyéni kegyes életre ajánlják
Sáros-Patakon, 1840. (Főiskolai ny.) 16p.
Hozzá:
Zsarnay Lajos:
Halotti beszéd a hűségről, mellyet nagyméltóságú széki gróf 
Teleki József végtiszteletére a sárospataki helvét hitvallásúak 
templomában 1855. Jul. 8-dik napján tartott --
Sárospatak, 1855. Főiskolai ny. 27p.
A gerinceken papírcsíkkal.

10 000,-

26.	N agy Péter: 
A nagy hazafi. Emlékbeszéd, melyet néhai nagyméltóságu 
széki gróf Teleki József... emlékezetére az erdélyi ev. ref. egy-
házi főtanács rendeletéből tartott gyászünnepély alkalmával 
Kolozsvártt az ev. ref. belvárosi templomban elmondott --... 
april 29-én 1855.
Kolozsvártt, (1855.) Ev. Ref. Főtanoda ny. 31p.
A gerincén papírcsíkkal.

2 000,-

27.	R évész Imre: 
A’ hit, tudomány és szeretet az egyházban, mint a’ távozó 
lelkipásztor hű ohajtásának legfőbb tárgyai; a’ szentesi re-
formált vallásu gyülekezethezi bucsubeszédül irta és elmon-
dotta: --.
Szarvason, 1856. Réthy Lipót ny. 17p.
Hozzá:
Székfoglaló egyházi beszéd, az egyházi tanitásról, mint a’ pre-
dikátor fő kötelességéről. Irta és elmondotta --. Kiadják a’ 
szentesi ref. gyülekezet nehány buzgó tagjai.
Szarvason, 1854. Réthy Lipót ny. 16p.
Mindkét mű gerincén papírcsíkkal.

2 000,-

28.	 Fűsűs András:
A Krisztusnak híven szolgált és Istentől megtisztelt egyház-
kerületi főgondnok’ képe. Készítette, ‘s előmutatta azon 
gyászünnepély alkalmával, mellyet... Péchy Imre úr’... vég-
tisztessége megadása végett tartatott 1841-ik évi Nyárutó’ 
15-ik napján a’ debreczeni reform. n. templomban, --
Debreczenben, 1841. Tóth Lajos ny. 20p.
Hozzákötve:
Vecsey Jó’sef:
A’ tudományok’ gyarapodását czélszerűen eszközlő magos ál-
lásu hazafi. Előadta egy halotti beszédben, mellyet... Péchy 
Imre úr... utólsó tisztességére a’ debreczeni helv. hitv. sz. gyü-
lekezet nagy-templomában tartott Nyárutó’ 15-én 1841. --.
Debreczenben, 1841. Tóth Lajos ny. (3)+24-47p.
Hozzá:
Soltész Jó’sef: 
Az egész gyülekezettől megsirattatott Áron. Halotti elmélke-
dés, mellyet néhai főtiszteletű Buday É’saiás úrnak, a’ tiszán-
túli főtiszteletű egyházkerület’ superintendensének gyász-ün-
nepélye’ alkalmával, a’ debreczeni ref. anya iskola’ imádság-
házában 1841-ik év October 10. napján elmondott --.
Debreczenben, 1841. Tóth Lajos ny. (7)+54-61p.
Hozzákötve:
Kalós Mó’ses:
Emlékbeszéd, mellyet néhai főtiszteletű Buday É’saiás úr, a’ 
helv. hitvallásu tiszántuli egyházkerület’ püspöke... végtisz-
teletekor tartott --
Debreczenben, 1841. Tóth Lajos ny. (5)+66-79p.
Hozzákötve:
Benedek Lajos:
Siralom’ és vigasztalás’ szavai, mellyeket Hajdu-Böszörmény 
városán 1858-ik April 22-ike éjszakáján kegyetlen pusztitás-
sal rombolt-tűzvész után az abban áldozatokul esett halot-
tak’ öt koporsójánál April 24-én tartott temetéskor és April 
25-én a vasárnapi istentisztelet óráján intézett siralomra hi-
vott kedves hallgatóihoz --
Debreczenben. 1858. Városi ny. 24p.
Hozzákötve:
Benedek Lajos:

25. tétel 26. tétel
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Templomi tanitás a jótételről; miután... Első Ferencz József 
legkegyelmesebb urunknak négy ezer és császári királyi fő-
herczeg Albert ő fenségének öt száz ezüst forintnyi kegyes 
adományaik május 6-án 1858... kiosztattak, tartotta... --
Debreczenben, 1858. Városi ny. 14p.
Hozzá:
(Révész Bálint – Szoboszlai Pap István – Péczely József):
Beszédek, mellyek gyakorlati lelkészettani oktató Révész Bálint 
úr’ oktatói székébe lett beigtatása alkalmával a’ debreczeni re-
form. főiskola’ imádságházában 1844. évi Nov. 5-kén tartattak
Debreczenben, 1845. Tóth Endre ny. 45p.
Hozzá:
Beszédek, melyek gyakorlati lelkészettani tanár Tóth Mihály 
ur tanári székébe lett beigtatása alkalmával a debreczeni ref. 
főiskola imaházában 1857-ik October 8-án tartattak 
Debreczenben, 1857. Városi ny. 36p.
Hozzá:
Beszédek, mellyek a’ helv. hitvallásuak debreczeni főiskolájá-
ban... tekintetes Török József urnak... tanári hivatalába lett 
ünnepélyes beigtatása alkalmával tartattak
Debreczenben, 1848. Városi ny. 30p.
Hozzá:
Halotti imádságok és beszédek, mellyek néhai... Szoboszlai 
Pap István urnak, a debreczeni reform. egyház lelkipászto-
rának... végtisztességtétele’ gyászünnepélyén tartattak Deb-
reczenben Augustus 16-dik napján 1855.
Debreczen, 1855. Városi ny. 47p.
Hozzá:
Könyves Tóth Mihály:
„A’ keresztyénnek – kikerülhetetlen halállal szemközt – fen-
séges léleknagysága ‘s övéiért Istenhez emelt bizodalmas kö-
nyörgése.” Előadva halotti beszédben, mellyet néhai tek. ne-
mes Vámosy Károly urnak, sz. kir. Debreczen városa’ egyik 
legmunkásabb érdemdúzs tanácsnokának végtiszteletére tar-
tott gyászünnepély’ alkalmával készített, és... elmondott --
Debreczenben, 1845. Tóth Endre ny. 23+(1)p.
A gerinceken papírcsíkkal.

20 000,-

29.	T ompa Mihály: 
Mit örököl a haza nagy fiai után? Halotti beszéd boldog em-
lékezetü széki gróf Teleki József... felett.
Miskolczon, 1855. Fraenkel Bernát. 16p.
Hozzákötve:
Két halotti beszéd. --tól. I. Szathmáry Király Pál. II. Dráskó-
czy Sámuelné felett.
Miskolczon, 1855. Fraenkel Bernát. 32p.
Hozzá:
Apostol Pál: 
Gyászbeszéd fenséges cs. kir. főherczeg Jó’sef Magyarország 
nádorának emlékére...
Miskolczon, 1847. Tóth Lajos ny. 31p.
A gerinceken papírcsíkkal. A harmadik mű címlapja foltos.

5 000,-

Aprónyomtatványok

30.	 A bukuresti magyar társulat alapszabá-
lyai. 
Bukurest, 1874. Thile & Weiss ny. 10p.
A gerincén papírcsíkkal.

5 000,-

31.	 „Erdélyért”. Nemzeti színű karszalag. 
A gróf Teleki Pálné elnöklete alatt működő „Erdélyért” Or-
szágos Gyűjtőbizottság bélyegzőjével ellátott, a résztvevők 
számára készített darab. 
Mérete: 70 x 400 mm.

3 000,-

32.	 Hősi halált halt vitéz nagybányai Hor-
thy István Magyarország kormányzóhelyette-
se ő főméltósága temetésének szertartási rend-
je. 1942. augusztus 25-27. 
H.n., 1942. ny.n. (8)p.
A címlap fekete keretben.

20 000,-

27. tétel 30. tétel28. tétel 32. tétel
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33.	 Iskolai értesítők a XIX. század közepéről. 
1. Minorita rendű aradi nagy gymnasium értesitője 1851/2 
tan évre.
Aradon, (1851.) Goldscheider Henrik ny. 25p.+1 kihajt t.
2. Az egri nagy-gymnasium’ programmja az 1851/2-ki tan-
évre 
Eger, (1851.) Érseki Lyceum ny. 22+(1)p.
3. Az egri nagy-gymnasium’ III-ik évi programmja az 1852/3 
tanévre
Eger, (1852.) Érseki Lyceum ny. 18+(1)p.
4. Jahresbericht des k. k. kath. Gymnasiums zu Ofen. 1852. 
Ofen, 1852. k. k. ungar. Universitäts-Buchdruckerei. 29p.+ 
+1 kihajt. mell.
5. A miskolczi kath. algymnasium programja 1852/3 tan-év-
re. Második folyam. 
Miskolczon, 1853. Deutsch Dávid ny. 12p.
6. A pécsi kath. főgymnasium programja 1851/2-iki tanévre. 
– Programm des kathol. Obergymnasiums zu Fünfkirchen... 
Pécsett, (1851.) Lyceumi ny. 24p.
Egy füzet kiadói papírborítóban, a többi a gerincén papír-
csíkkal.

12 000,-

34.	 Meghívó a segesvári Petőfi-szobor leleple-
zési ünnepélyére. 1897. évi julius hó 31. 
A Műemlékek Országos Bizottsága részére kiállítva.
Kinyitható, aranyozott, dombornyomott kártya.
Mérete: 105 x 165 mm.

5 000,-

35.	T együk munkaképessé rokkant katonáin-
kat! 
Gróf Bethlen Balázsné szül. Jósika Beatrix bárónő felhívása 
egy általa fordított, rokkantellátásról szóló füzet megjelené-
sével kapcsolatban.
4 nyomtatott oldal. Matunák Mihály történésznek címezve. 
Kelt: Árokalja, 1915. június.
Mérete: 310 x 235 mm.

1 000,-

aA
36.	 Arany János: 
Buda halála. Hun rege.
Pest, 1864. Ráth Mór. (6)+247+(1)p.+1 lev. (errata) Első 
kiadás.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszés-
sel díszítve.
Szüry: 136.

15 000,-

37.	 Arany János: 
Őszikék
Bp., 1894. Ráth. (2)+X+124p.+1 kihajt. mell. (hasonmás) 
Első kiadás.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Szüry: 174.

20 000,-

38.	B abits Mihály: 
Nyugtalanság völgye
Bp., (1920.) Táltos. 87+(3)p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

39.	B abits Mihály: 
Uj anthológia. Fiatal költők 100 legszebb verse. Összeálli-
totta --.
(Bp.), 1932. Nyugat. 157+(2)p. Az első levélen Móricz Zsig-
mond autográf aláírásával.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Balaton

40.	B ékefi Remig, dr.: 
A Balaton környékének egyházai és várai a középkorban
Bp., 1907. Kilián Frigyes. IV+376p.+1 kihajt. térk. (A Ba-
laton tudományos tanulmányozásának eredményei. III. k. 1. 
rész. III. szakasz.)
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

41.	L óczy Lajos: 
A Balaton földrajzi és társadalmi állapotainak leírása. A Ba-
laton tudományos tanulmányozásának eredményei czimű 
monografia-gyűjtemény adatai alapján.
Bp., 1920. Hornyánszky. 194p.+31t.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

aA
42.	B aranya multja és jelenje. Szerkesztette 
és kiadta: Várady Ferencz. I-II. kötet. 
Pécs, 1896-1897. Telegdi ny.-Pécsi Irod. és Könyvny. Rt.  
1 színes t.+(4)+694+(4)p.+1 színes, kihajt. térk. (a kötet 
végébe helyezve); 1 kihajt. t.+730+(1)p.+2 kihajt. mell. 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-
közti illusztrációval.
Modern félbőr-kötésben.

30 000,-
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43.	B arátosi József: 
Szeretem a természetet
Bp., 1943. Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. 92+ 
+(1)p.+16t.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

44.	B ein Károly: 
A kis bogárgyüjtő. A bogarak ismertetése és utasítás azok-
nak gyüjtésére. A német eredetiből fordította --.
Bp., (1891.) Lauffer Vilmos. 68p.+IV színes t.
Kiadói félvászon-kötésben, az első kötéstáblán színes, kő-
nyomatú képpel. Szakadozott, eredeti védőborítóval.

10 000,-

45.	B ein Károly: 
A kis lepkegyüjtő. Utasitás a kiválóbb lepkék megismerésé-
re és gyüjtésére. Németből forditotta és a hazai viszonyokra 
alkalmazta --.
Bp., (1891.) Lauffer Vilmos. (4)+63+(1)p.+IV színes t.
Kiadói félvászon-kötésben, az első kötéstáblán színes, kő-
nyomatú képpel. Szakadozott, eredeti védőborítóval.

10 000,-

46.	B ein Károly: 
A kis rovargyüjtő. Utasitás a kiválóbb rovarok megismerésé-
re és gyüjtésére. Németből forditotta és a hazai viszonyokra 
alkalmazta --.
Bp., (1891.) Lauffer Vilmos. 34+(2)p.+IV színes t.
Kiadói félvászon-kötésben, az első kötéstáblán színes, kő-
nyomatú képpel.

10 000,-

47.	B ékefi Remig, dr.: 
A káptalani iskolák története Magyarországon 1540-ig
Bp., 1910. MTA. XXIX+598+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

48.	B erda József: 
Égő évek felé. Versek.
(Bp., 1949.) Egyetemi Ny. 76+(2)p. Első kiadás. Dedikált 
példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

49.	B erda József: 
Egyedül. Versek.
Ujpest, (1928. Ritter Jenő ny.) 64p. Fleissig Sándor bankár-
nak, a tőzsde elnökének szóló dedikációval.
Hozzá:
Férfihangon. Versek.
(Ujpest, 1933. Szerző.) 30+(1)p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Mindkét mű sérült, kiadói papírborítóban.

4 000,-

50.	S zent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testa
mentomában foglaltatott egész Szent Írás. Ma-
gyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által. 
S. Patakon, 1835. Nádaskay András ny. (4)+1386p.
Kötetünk csak az Ószövetséget tartalmazza.
Sérült gerincű, díszesen aranyozott, korabeli bőrkötésben. 
Aranymetszéssel díszítve.

20 000,-

Bibliofil kiadványok

51.	 Cholnoky László: 
Bertalan éjszakája. Novellák.
Bp., 1918. Táltos. 189+(2)p. Első kiadás. Számozott (46./100) 
és aláírt példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

40. tétel 49. tétel44. tétel 51. tétel



12 • Központi Antikvárium

52.	 (Gvadányi József, gróf): 
Egy falusi nótáriusnak budai utazása...
(Békéscsaba, 1918.) Tevan. (7)+6-157+(1)p. Divéky József 
szövegközti illusztrációival. Számozott: 112./81-580. („Te-
van-amatőr” sorozat. 5.)
Javított gerincű, színes, rajzos, kiadói papírkötésben.

5 000,-

53.	 (Gvadányi József, gróf): 
Egy falusi nótáriusnak budai utazása...
(Békéscsaba, 1918.) Tevan. (7)+6-157+(1)p. Divéky József 
szövegközti illusztrációival. Számozott (45./31-80), névre 
szóló példány. („Tevan-amatőr” sorozat. 5.)
Kopottas gerincű, kiadói félvászon-kötésben.

15 000,-

54.	 Heltai Gáspár: 
A bölcs Esopusnak és másoknak fabulái és oktató beszédei, 
valamint azoknak értelme, melly fabulákat egybeszerzette és 
Kolosvárott anno MDLXVI. kiadta --, most pedig a mai ke-
gyes olvasónak átírta és átnyujtja Keleti Arthur
Békéscsaba, 1943. Tevan. 155+(4)p. Gazdagon illusztrált. 
Számozott (1152./1200) példány. („Tevan-amatőr” sorozat. 
13.)
Kiadói félvászon-kötésben. Az eredeti borító maradványa a 
kötetbe helyezve.

5 000,-

55.	J oannes Secundus: 
Csókok könyve. Irta: --. Ford.: Rexa Dezső.
Bp., 1909. (Felsőmagyarország ny.) 74+(2)p.+1t. (felragasz-
tott kép) Számozott (242./300), a fordító által dedikált pél-
dány.
Enyhén töredezett, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan, a 
leveleket hártyapapír választja el egymástól.

2 000,-

56.	K ármán József: 
Fanni hagyományai
(Békéscsaba), 1916. Tevan. 72+(2)p. Számozott (222./250) 
példány. („Tevan-amatőr” sorozat. 3.)
Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói félvászon-kötésben, 
eredeti papírtokban. Kékes színű papírra nyomott, körülvá-
gatlan, felül aranyozott lapszélekkel.

10 000,-

57.	 Környey Zoltán: 
Szerelem és halál. Versek.
Bp., (1920.) Lantos. 104+(6)p. Lapszámozáson belül 8 egész
oldalas táblával (Jeges Ernő munkái). Számozott (50./100), 
dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

58.	R aith Tivadar: 
Küzdelem, halál, Isten
Bp., 1922. Magyar Irás. (56)p. Számozott (39./100), aláírt 
példány. A szennycímlapon ajánló sorokkal.
Kiadói félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

59.	R ilke, Rainer Maria: 
Mesék a Jó Istenről
(Bp., 1921. Pán.) 200+(1)p.+6t. Számozott (570./101-1000). 
Bor Pál tollrajzaival.
Cserna Juliska által tervezett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

aA

56. tétel52. tétel 61. tétel54. tétel
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60.	B od Péter: 
A’ Szent Bibliának Historiája...
Szebenben, 1748. Sárdi Sámuel. (24)+176p.
Az elsővel azonos impresszummal megjelent második kiadás. 
„A két »Szebenben. Nyomtatt: Sárdi Sámuel által. 1748. 
Eszt.« impresszummal megjelent könyv közti tipográfiai kü-
lönbség valószínűvé teszi, hogy nem két változatról, hanem 
két kiadásról van szó. Bod Péter maga írja Önéletírásában: 
»Biblia Históriáját nyomtatták ki kétszer...«, de példány csak 
1748-as évszámmal ismert, ebből viszont két különböző, lo-
gikus, hogy az egyik az 1756-os. Most már csak az a kérdés, 
hogy melyik? Ezt a következő érvek egyértelműen tisztáz-
zák: 1. A második kiadásban a nyomtatási hibák már javítva 
vannak. 2. Az első kiadás végén ez áll. »az egész BIBLIÁt ti-
zenhárom-szor nyomtatták ki.«, a másodikban ugyanitt »az 
egész BIBLIÁt tizenötször nyomtatták ki«, tehát Bod átnézte 
és javította ez utóbbit. Megemlítendő még, hogy a máso-
dik kiadásnak általam eddig két változata ismert, mint az 
föntebb olvasható, valamint hogy Szinnyei három kiadást 
említ, s ha igaza van, akkor az általam második kiadás »B« 
változat alatt leírt könyv lenne az állítólag 1782-ben kiadott 
harmadik kiadás, de én ebben kételkedem.” (Borda: 225.) 
Példányunk a fent leírt „B” variáns.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Szüry: 602.

40 000,-

61.	B od Péter: 
Szent Irás’ értelmére vezérlő magyar leksikon...
Győrben, (1746.) Streibig. (46)+312+(25)p.+1t. Két levél 
(Q4-5) másolattal pótolva.
A szerző első nyomtatásban megjelent munkájának második 
kiadása. Először ugyanebben az évben Kolozsváron látott 
napvilágot, majd a következőben Debrecenben is kiadták.
Enyhén sérült gerincű, kopottas, korabeli bőrkötésben.

30 000,-

62.	B ojnicic Iván, knini: 
Az oklevélhamisitás a középkorban, különösen Magyaror-
szágon és társországaiban
Zágráb, 1880. Albrecht Károly ny. (4)+II+62+(1)p.
Hozzákötve:
Csánki Dezső:
Hazánk kereskedelmi viszonyai I. Lajos korában
Bp., 1880. Weiszmann Testvérek ny. 40p.
Hozzákötve:
Nemes Elek:
Az 1606-diki bécsi békekötés létrejöttének története
Kolozsvárt, 1879. Stein J. ny. 55p.
Hozzákötve:
Tergina Gyula:
Magyarország pénzügyi és közgazdasági állapotainak vázlata 
1458-1526.
Bp., 1880. Weiszmann Testvérek ny. 39p.
Hozzákötve:
Schwicker Ján(os) Henrik, dr.:
Magyarország s a bajor örökösödési háboru. Különlenyomat 
a „Századok” 1878. évi V. és VI. füzetéből.
Bp., 1878. Athenaeum ny. (2)+47p.
Hozzákötve:
Szeless József:
A statistika történeti fejlődése és jelen állása
Kecskemét, 1878. Tóth László ny. (4)+123+(1)p.
Hozzákötve:
Lánczy Gyula, dr.:
A faluközösség eredete. (Ősi család és tulajdon). Sociologiai 
és jogbölcseleti tanulmány.
(Bp.), 1881. Grill Károly. XI+90+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

63.	B olyai, (János) Johannes: 
Appendix. Scientiam spatii absolutae veram exhibens: A ve-
ritate aut falsitate axiomatis XI. Euclidei... Facsimile editio 
prima.
Maros-Vásárhelyini, 1907. Typis Á. Adi de Szilágyfőkeresz-
túr. (4)+26+(2)p.+1 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

64.	B oross Kálmán: 
A kamocsai önkéntes tűzoltó testület emlék könyve 40 éves 
jubileumi és zászlóavatási ünnepségéről. Összeállitotta --.
Komárom-Komárnó, 1928. Spitzer Sándor ny. 32p.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Az első borító belső 
oldalán ajándékozó sorokkal.

2 000,-

62. tétel 63. tétel
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65.	B resnitz von Sydacoff, (Philipp Franz): 
Die panslavistische Agitation und die Bewegung in Oester-
reich-Ungarn
Berlin und Leipzig, 1900. Friedrich Luckhardt. 127+(17)p.
Hozzá:
Ein halbes Jahrhundert österreichischen Hof- und Staatsle-
bens. Dritte vermehrte Auflage.
Berlin und Leipzig, 1900. Friedrich Luckhardt. VII+(1)+ 
+126+(22)p.
Mindkét mű kiadói papírborítóban. Felvágatlan példányok.

6 000,-

Buda és Pest

66.	 [Áldor Imre] Cassius: 
Magyarország fővárosa. Budapest leirása, képekkel.
Pest, 1866. Heckenast. (4)+60p. Fametszetekkel gazdagon 
illusztrálva.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva. 

20 000,-

67.	 Göőz József, dr.: 
Budapest története. Az ezredéves ünnepség alkalmával. Har-
madik kiadás.
Bp., 1896. Lampel. 212p.+3 kihajt. t. (az egyik a hajtások 
mentén három darabra vált)
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerinc alján 
kis sérüléssel.

4 000,-

68.	I HV Budapest 1926 
(Bp., 1926. Székesfővárosi háziny.) 8t. (feliratos hártyapapír-
ral védett rajzok)
Zsinórral átfűzött, kiadói papírborítóban.

3 000,-

69.	K ósa János: 
Pest és Buda elmagyarosodása 1848-ig
Bp., 1937. (Általános ny.) 277+(2)p. Dedikált példány. 
(Apolló-könyvtár 7. szám.)
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

70.	P énzes Antal: 
Budapest élővilága
Bp., 1942. Természettud. Társ. XX+236p.+40t.+1 kihajt. 
térk. Dedikált példány. (A Kir. M. Természettud. Társ. 
könyvkiadóváll. 125. kötet.)
Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

aA
71.	 Cederholm, Boris: 
A CSEKA országában. Szovjetoroszország börtöneiben. 
Oroszból forditotta: Dr. Mikosevits Miklós.
Székesfehérvár, 1929. Csitáry G. Jenő ny. 472p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

Céhes emlékek

72.	 A  nagykőrösi vargacéh magyar nyelvű, 
nyomtatott céhlevele. 
Bali Mihály nevére kiállítva. A lapot fametszetű keret övezi. 
Két aláírással és egy viaszpecséttel.
Kelt: Nagykőrös, 1808. I. 7.
Mérete: 245 x 390 mm.

10 000,-

67. tétel 74. tétel70. tétel 75. tétel
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73.	 A soproni gombkötők magyar nyelvű céh-
szabályzata. 
A 19 pontból álló irat a levéltári kutatások alapján a céh első 
írásos emléke. A témát Domonkos Ottó a Soproni Szemle 
IX. évfolyamának 1-2. számában részletesen tárgyalja.
3 beírt oldal. Papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Sopron, 
1633. (I.) 20.
A hajtogatások mentén sérült darab, kis szöveghiányokkal.

100 000,-

aA
74.	 Christianus, Tobias: 
Vade mecum sive viatoris Christiani Raphael...
Viennae Austriae, (1671.) Typis Matthiaei Cosmerovii.  
1t. (rézmetszet)+(10)+228p.
A lelki épülést segítő bölcs mondatokat tartalmazó kötetet 
1768-ban a Sáros megyei Karácsonymezőn kapta ajándékba 
Mokos Domonkos ferences „misszionárius”. Az ő nevéhez 
egy tót nyelvű, kéziratos, Mária-beszédeket tartalmazó kötet 
fűződik.
Korabeli félbőr-kötésben. A kötéstáblákon kézzel festett, 
ovális középdísszekkel. A kötet lapjai enyhén foltosak.
VD17 0

8 000,-

Családtörténet

75.	F ejérváry József: 
Vásárhely története családok tükrében
Hódmezővásárhely, 1929. Erdei Sándor ny. 736p.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

76.	P alásthy Pál: 
A Palásthyak. I-III. kötet.
Bp., 1890-1891. „Hunyadi Mátyás” Intézet ny. (6)+LXVII+ 
+464+13p.+VI mell. (2 kihajt.); (7)+XV+646+15+(1)p.+ 
+12 mell. (10 kihajt.); 1 színes t.+(4)+XVI+433+10+(1)p.+ 
+6 kihajt. mell. Az első kötet III. számú mellékletének je-
lentős része, valamint a második kötet utolsó táblájának a 
fele hiányzik.
Az elsõ kötetbe helyezve:
A szerző végrendelete
Esztergom, 1890. Buzárovits ny. 4 nyomtatott oldal.
Modern vászonkötésben.

10 000,-

77.	V ajai báró Vay Alojzia Anna (1877-1903) 
ősfája. 
A XIX-XX. század fordulóján készült, kéziratos, festett cí-
merekkel ékesített, dekoratív lapot négy cs. és kir. kamarás, 
Csáky Jenő gróf, Csekonics Sándor gróf, Esterházy Gyula 
gróf, valamint Kállay Frigyes hitelesítette aláírásával. 
415 x 680 mm. Keretezve.
Hozzá:
Vajai báró Vay Dénesné szül. Draskóczy Klementina család-
fája, Pozsony vármegye hitelesítésével.
Utóbbi kelte: Pozsony, 1885. V. 28.
Mérete: 450 x 390 mm.
Hozzá:
Karl Krahl bécsi címerfestő német nyelvű számlája Draskó-
czy-Jeszenák bárónő számára.

100 000,-

aA
78.	 Csapo Jó(z)sef: 
Uj füves és virágos magyar kert, mellyben mindenik fünek 
és virágnak Neve, Neme, Ábrázatja, Természete és Ezekhez 
képest külömbféle Hasznai, értelmessen meg-jegyeztettek -- 
által. Második nyomtatás.
Posonyban és Pesten, 1792. Füskuti Landerer Mihály. 305+ 
+(35)p. A rézmetszetű címkép hiányzik.
A szerző Debrecen város főorvosa volt. A mű a kor orvos-
tudománya által ismert és felhasznált gyógynövényeket mu-
tatja be. Első kiadása 1775-ben jelent meg.
Korabeli félbőr-kötésben.

30 000,-

76. tétel 78. tétel
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79.	 Császár Ferencz: 
Aradi vészlapok. Kiadta --.
Pesten, 1844. ny.n. 1t. (díszcímlap)+(2)+IV+408p.+3t.+ 
+2 mell. (kották)
Az aradi árvízkárosultak megsegítésére kiadott antológia 
szerzői között találjuk Eötvös József, Jósika Miklós, Petőfi és 
Vörösmarty nevét is.
Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

80.	 (Csengery) Csengeri Antal: 
Magyar szónokok és statusférfiak. (Politicai jellemrajzok.) 
Kiadja --.
Pesten, 1851. Heckenast. (4)+561+(2)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

81.	 Csorba Ferenc: 
A demokrácia és a mai Magyarország
Bp., 1928. (May János ny.) 48p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

82.	 (Danzer) Danczer, Alfons: 
A mi hadseregünk. Az Osztrák-Magyar Monarchia népei 
fegyverben és zászlók alatt. Szerkesztette: --.
Bp., 1889. Franklin-Társulat. 1t.+VII+588p.+13t. (11 szí-
nes, 1 kihajt.) Gazdagon illusztrálva.
Enyhén sérült gerincű, színes, rajzos, kiadói papírborítóban. 
Körülvágatlan példány. Számos levél alsó sarka erősen víz-
foltos.

20 000,-

83.	 [Degerando Ágost]: 
Pest. Egy tiszaháti magyar’ őszinte megjegyzései a’ hazafiság, 
utánzási kór és nevelés felett.
Lipcsén (Pest), 1846. Volckmar (Geibel.) 24p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

84.	 Desjardins, (Ernest) Ernő: 
A Magyar Nemzeti Múzeum római feliratos emlékei. Ma-
gyarította, bővítette és külön pótlékkal kiegészítette Dr. Ró-
mer Flóris.
Bp., 1873. M. Kir. Egyetemi Ny. XIV+202+(2)p.+LXIt.+ 
+1 térk. (Acta nova Musei Nationalis Hungarici. Tomus I.)
Az eredeti kötéstáblák felhasználásával készített, modern fél-
vászon-kötésben.

30 000,-

85.	D evecseri Gábor: 
Ál-állatkereskedő vagy Az Igaz Szerelem Diadala. Vigopera 
szövegnek szánt verses komédia. Bernáth Aurél rajzaival.
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor. 64p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. A hátsó borító felső részén kis sérüléssel.

2 000,-

86.	D evecseri Gábor: 
Barátaimhoz. Versek.
(Bp.), 1939. Officina. 59+(5)p. Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

87.	D ienes Lajos: 
Eszmebimbók. Kis polgártársainak ujévi ajándokul irta --. 
Kiadta Brassai Samu.
Bp., 1849. Kozma Vazul ny. 1t.+32p.
Kiadói papírkötésben.
Szüry: 963.

5 000,-

88.	D issertatio de antiquioribus Hungariae 
scholis et academiis quae interciderunt; statu 
item scholarum ac studiorum a Mohácsiana cla- 
de usque erectam Tyrnaviae Universitatem... 
Budae, 1830. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. 32p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

8 000,-

80. tétel 83. tétel82. tétel 85. tétel
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89.	D óczy Jó(z)sef: 
Magyar Ország tekíntete Jelenvaló Természeti, Míveleti, és 
Kormányi Állapotjában. Szerkéztette: --.
Bétsben, 1830. Nemes Haykul Antal betűivel. 410p.+1 ki-
hajt. mell.
Az „Európa tekíntete” címet viselő sorozat 9. köteteként meg
jelent – de önállóan is forgalomba hozott – mű (ugyanebben 
az évben egy helységnévtárat is kiadtak hozzá).
Foltos, kiadói papírborítóban. Néhány levélen halvány folttal.

30 000,-

90.	D ózsa Dániel: 
Zandirhám. Székel hősköltemény a kilenczedik századból.
Kolozsvártt, 1858. Stein János. XXII+(2)+296p.
A Mikó Imrének címzett előszóban a szerző a székely törté-
nelem rövid áttekintését adja.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 1000.

10 000,-

A dualizmus kora

91.	 [Asbóth János] Egy magyar conservativ: 
Báró Sennyey Pál és gróf Apponyi Albert
Bp., 1884. Révai Testvérek. (8)+125p.
Modern papírborítóban.

5 000,-

92.	B eksics Gusztáv: 
Kemény Zsigmond. A forradalom s a kiegyezés.
Bp., 1883. Athenaeum. 291p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

93.	B eksics Gusztáv: 
Mátyás király birodalma és Magyarország jövője
Bp., 1905. Franklin. VIII+256p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

94.	 Conservativ magyar politika 
Bp., (1887.) Aigner Lajos. VIII+194p.
A politikai vitairat szerzője ismeretlen (a hasonló cím miatt 
sok helyen – tévesen – Asbóth Jánosnak tulajdonítják).
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

95.	F orster Károly: 
Politikai eszme-töredékek. Levelekben irta --.
(Pest), 1873. Pesti Könyvny.-Rt. XI+(2)+14-295p.
Modern papírborítóban.

4 000,-

96.	 A helyzet és a Bánffy-kormány. Írta Sa-
turnus. 
Bp., 1899. Hornyánszky Viktor ny. 21p.
A szerző valódi nevét nem ismerjük.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

97.	 (Kún Béla, kókai): 
A bécsi kapituláczió
Bp., 1888. Athenaeum. (4)+197p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

aA
98.	E dvi Illés Pál: 
Közhasznu népi oktatókönyv’ második darabja...
Budán, 1838. Magyar Királyi Egyetem ny. (4)+234p.+1 ki-
hajt. t. (Első oktatásra szolgáló kézikönyv. III.)
Sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

93. tétel87. tétel 95. tétel89. tétel
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I. világháború – hadifogság

99.	D ell’Adami Géza, tarczali: 
Megváltás Szibériából. Irta --. Kidolgozta vámosi Saáry Jenő.
Bp., 1925. Stephaneum. 1t.+(4)+264p.+37t.+2 térk. (1 ki-
hajt.)
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

100.	Hirn László: 
A Negyvenhatosok fegyverben 1914-1918. Összeállitotta: --.
Szeged, 1933. Délmagyarország Hirlap- és Nyomdavállalat. 
220p.
Az ezredtörténet második darabja (az első részt Ajtay Endre 
írta).
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

101.	Lévai Jenő: 
Éhség, forradalom, Szibéria. I-II. kötet.
Bp., (1934.) „Magyar Hétfő”. 238+(1)p.; 221+(3)p.+10t.
Kner Albert által tervezett, fényképekkel illusztrált, kiadói 
papírborítóban.

5 000,-

102.	Mészöly Jenő: 
Szibéria, a nagy temető
Bp., (1930.) Budapesti Hirlap ny. 228p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

103.	Stessel Ernő: 
Hadifoglyok élete Szibériában. Krasznojarszki hadifogolytá-
bor.
Bp., 1925. Bagó M. ny. XIV+260p.+3 mell. (kihajt.)
Restaurált, kiadói papírborítóban. A hátsó borító pótolva.

4 000,-

104.	Szentgáli Antal: 
Szibéria s az ottani viszonyok
Bp., 1917. Hornyánszky Viktor ny. 76p.+1 kihajt. térk. (A 
Magyar Keleti Kultúrközpont kiadványai. 1.)
Restaurált, részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.

3 000,-

105.	Szokolay Kálmán, vitéz: 
Két szempillantás. I. Az összeomlás. II. Magyarország bizton-
ságának 10 alaptörvénye.
Bp., 1935. Stádium. 225+(2)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

106.	Szokolay Kálmán, vitéz: 
A lembergi csaták felé
Bp., (1934.) Stádium. 160p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

107.	Veltzé Alajos: 
A mi hőseink. Katonáink hőstettei a világháborúban.
Bp., 1916. Franklin-Társulat. VIII+163p.+8t.
Egy sorozat második darabja (az első a tisztek hőstetteit, a 
harmadik pedig az orosz front harcait mutatta be).
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

aA

99. tétel 101. tétel100. tétel 102. tétel
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108.	Eötvös József, b.: 
-- költeményei. Székely Bertalan és Keleti Gusztáv rajzaival. 
Harmadik kiadás.
Bp., (1895.) Ráth Mór. (4)+92+VIIIp.
Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. Arany-
metszéssel díszítve. Gyönyörű példány.
Poss.: Szinyei Merse Jenő vallás- és közoktatásügyi miniszter 
gyűjteményi bélyegzőjével és ifjúkori bejegyzésével.

20 000,-

109.	Erdei Ferenc: 
Parasztok
(Bp., 1938.) Athenaeum. 219p. Dedikált példány.
Fényképpel illusztrált, kiadói papírborítóban.

5 000,-

Erdély

110.	Balló István, dr.: 
Báthory Endre bibornok és erdélyi fejedelem halála
Csik-Szereda, 1899. Györgyjakab M. 47p.
Hozzá:
Veress Endre, dr.:
Báthory András b. püspök könyvtára
Bp., 1905. Athenaeum. 28p.
Mindkét mű sérült, kiadói papírborítóban.

3 000,-

111.	Erdély. Kiadja a Magyar Történelmi Tár
sulat. (Szerk.: Deér József.) 
(Bp.), 1940. Magyar Történelmi Társulat. 283+(3)p.+136t. 
(8 színes, 3 kihajt.)+22 térk. (5 kihajt.)+4 mell. (színes, ki-
hajt. térk., a kötet végébe helyezve)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, papír védőtokban.

20 000,-

112.	Karácsonyi János, dr.: 
A székely helynevek és a politika
Lugos-Lugoj, 1927. Husvéth és Hoffer ny. 15p.
Borító nélkül.

2 000,-

113.	Kézdi-Vásárhely pusztulása. Az 1834-ik 
évi nagy tűzvész leirása hiteles adatok alap-
ján. Külön lenyomat a „Székely Híradó”-ból. 
Kézdi-Vásárhelytt, 1895. Ifj. Jancsó Mózes ny. 27p.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

114.	Mester Miklós: 
Az autonóm Erdély és a román nemzetiségi követelések az 
1863-64. évi nagyszebeni országgyűlésen
Bp.-Pécs, 1936. Dunántúl ny. 265+(2)p.
Kiadói papírborítóban. A gerincen javításokkal.

4 000,-

115.	 [Szentiványi Róbert] Transsilvanus Via-
tor: 
In Transilvania...
Bp., 1921. „Élet”. 24p.
Olasz nyelvű kiadvány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

116.	Szilágyi Sándor: 
Vértanuk a magyar történetből. Történeti tanulmányok.
Pest, 1867. Heckenast. VII+(1)+495+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

103. tétel 109. tétel107. tétel 110. tétel
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117.	Thallóczy Lajos: 
I. Apafi Mihály udvara. Művelődéstörténeti tanulmány.
Bp., 1878. Athenaeum ny. (2)+41p.
Hozzákötve:
Szádeczky Lajos:
Mihály havasalföldi vajda Erdélyben 1599-1601. Első köz-
lemény.
(Bp., 1882. Athenaeum.) (2)+92p.
Hozzákötve:
Berkeszi István: 
A gróf Haller fiuk iskoláztatása a XVIII-ik század első felé-
ben. Külön lenyomat a „Századok”-ból.
Bp., 1882. Athenaeum. 45p.
Hozzákötve:
Ábel Jenő, dr.:
Egyetemeink a középkorban
Bp., 1881. MTA. (2)+97p.
Hozzákötve:
Vajda Gyula:
Városaink befolyása a közműveltségre. 1000-1301.
Buda-Pest, 1878. „Hunyadi Mátyás” Intézet ny. 103+(3)p.
Hozzákötve:
Schönvitzky Bertalan:
II. Sylvester bullája
Temesvárott, 1884. Csanád-egyházmegyei ny. 80p.
Hozzákötve:
Török István:
IV. Henrik politikája
Kolozsvárt, 1876. Stein János ny. 88+(3)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

118.	Veress Endre, dr.: 
A miriszlói csata (1600 szeptember 18)
Kolozsvár, 1907. Stief Jenő és Társa ny. 15p. (Különlenyo-
mat a Vándorgyűlés emlékkönyve 65-77. lapjáról.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

119.	Veress Endre, dr.: 
A történetíró Báthory István király
Cluj-Kolozsvár, 1933. Minerva Rt. 1t.+38p. (Erdélyi tudo-
mányos füzetek. 60. sz.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Erdélyi Szépmives Céh

120.	Kádár Imre: 
A fekete bárány. Regény. I-II.
Kolozsvár, 1930. ESzC. 152+(2)+VIp.; 174+VIp. Számo-
zott (85./?), előfizetői példány. A második kötet kolofont 
tartalmazó lapja hiányzik.
Kopottas, kiadói félbőr-kötésben.

5 000,-

121.	Molter Károly: 
Tibold Márton. Regény. I-II.
Kolozsvár, 1937. ESzC. 176+IV+(1)p.; 184+IV+(1)p. Első 
kiadás. Számozott (21.; 101./?), előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Poss.: Dr. Magyary-Kossa Zoltán nevére szóló könyvjeggyel.

10 000,-

aA
122.	 (Esterházy Pál) Esztoras, Paulus: 
Speculum immaculatum, quo Demonstratur ex probatissi-
mis Authoribus Beatissimam Virginem Mariam sine labe 
originali esse conceptam
Cassoviae, 1747. Typis Academicis Soc. Jesu. (8)+160+(2)p.
A nádor munkája először 1689-ben jelent meg.
Korabeli bőrkötésben.

20 000,-

1848-1849

123.	Aradi vértanúk albuma. Arad sz. kir. vá-
ros közönsége és az aradi „Kölcsey-Egyesület” 
megbizásából szerkesztette Varga Ottó. Negye-
dik kiadás. 
Bp., 1893. „Könyves Kálmán” Társulat. 1t. (díszcímlap)+ 
+246+(2)p.+1t.+7 mell. (részben feliratos hártyapapírral 
védett, kihajt. hasonmások). Lapszámozáson belül számos 
egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszés-
sel díszítve.

10 000,-

121. tétel 123. tétel
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124.	Hazafiak! 
Pest, 1848. Landerer és Heckenast ny. 1 nyomtatott oldal. 
Kelt: Pest, 1848. V. 16.
Gróf Batthyány Lajos miniszterelnök és báró Baldacci Manó, 
a Nemzetőrseregi Haditanács elnöke által közzétett felhívás, 
amelyben önkéntesek jelentkezését kérik a megalakítandó 
honvédseregbe.
Mérete: 530 x 410 mm.

40 000,-

125.	Egervári (Potemkin) Ödön: 
Magyar királyi honvéd törzstisztek albuma. 51 arczképpel és 
életrajzzal. Kiadja és szerkeszti --. I. kötet [unicus].
Pest, 1870. Athenaeum. (4)+206+(2)p. Lapszámozáson be-
lül 51 táblával.
A tisztek életrajzai mellett egészoldalas, fametszetű mellké-
pük is megtalálható. A kötet szereplőinek nagy része a sza-
badságharc idején is a honvédségben harcolt.
Elékötve:
Asbóth Lajos:
-- emlékiratai 1848-iki és 1849-iki magyarországi hadjáratból. 
I-II. kötet.
Pest, 1862. Ráth Mór. (4)+158+(3)+85p.
Hozzákötve:
Bernát Gáspár:
Lavotta élete
Pesten, 1857. Boldoni Róbert ny. 1t.+VIII+59+(1)p.
Hozzákötve:
Lavotta János:
Eredeti cim: Nobilium Hungariae insurgentium nota insur-
rectionalis Hungarica... Ugyanez magyarul: Insurgensnóta 
mellyet az 1797. évben fölkelt magyar nemesek emlékére 
szerzett... --
Pesten, 1857. Emich Gusztáv ny. 15p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

40 000,-

126.	Hiradás. – Kundmachung. 
Apponyi Károly gróf, huszárezredes, Győr katonai parancs-
noka elrendeli a Kossuth-bankók beszolgáltatását.
2 nyomtatott oldal. Kelt: Győr, 1849. VII. 20.
Mérete: 370 x 220 mm.

15 000,-

127.	Honvédi rendes zászlóaljak öltözetsza-
bályzata. 
2 nyomtatott oldal. Keltezés nélkül.
A nyomtatvány 1848 júniusában születhetett.
Mérete: 400 x 250 mm.

10 000,-

128.	Horváth Mihály: 
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 
1849-ben. I-III. kötet.
Genfben, 1865. Puky M. XIX+(1)+615+(1)p.; XI+(1)+ 
+616p.; XI+(1)+605+(3)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

30 000,-

129.	Kővári László: 
Erdély története 1848-49-ben
Pest, 1861. Emich. (4)+279p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

130.	Közlöny, hivatalos lap. 160. szám. 1848. 
november 17. 
Bp., 1848. (m. kir. egyetemi ny.) (1)+766-768p.
A szám első oldalán táblázatban ismerteti a hadkiegészítő 
helyek országos rendszerét.

2 000,-

131.	László Károly: 
Napló-töredék az 1849-iki menekülteket, internáltakat, kü-
lönösen Kossuthot és környezetét illetőleg, Törökországban 
és az Amerikai Egyesült-Államokban
Bp., 1887. Franklin. 240p. Példányunkból hiányzik egy mel-
léklet.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

132.	Rendelet. – Verordnung. 
Madarász László, a Honvédelmi Bizottmány tagja utasítja a 
fővárosi háztulajdonosokat, hogy a náluk tartózkodó idege-
neket az országos rendőri hivatalnál jelentsék be.
Egy nyomtatott oldal (Landerer és Heckenast). Kelt: Pest, 
1848. XII. 2.
Mérete: 400 x 250 mm.

10 000,-

125. tétel 129. tétel
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133.	Rüstow, (Wilhelm): 
Az 1848-1849-diki magyar hadjárat története. Forditotta 
Vértesi Arnold és Áldor Imre. I-II. kötet.
Pest, 1866. Emich. XVIII+370+(2)p.+2 kihajt. térk.; (2)+ 
+439p.+2 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Az első da-
rab hátsó borítója pótolva.

10 000,-

134.	Steier Lajos: 
Az 1849-iki trónfosztás előzményei és következményei. Isme-
retlen adalékok az 1848-49-iki szabadságharc történetéhez.
(Bp., 1924.) Genius. 388p. (A szabadságharc revideált tör-
ténete. II.)
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: A címlapon a moszkvai Magyar Kommunista Klub 
bélyegzőjével.

5 000,-

135.	Teleki László, gróf: 
Az orosz interventió Magyarországon. Diplomatikai okmá-
nyokkal bővitve.
Pest, 1861. Geibel. (4)+36p.
A röpirat 1849-ben látott napvilágot, először francia, majd 
német nyelven.
Modern félbőr-kötésben.

30 000,-

136.	Vukovics Sebő: 
-- emlékiratai Magyarországon való bujdosása és számüzeté-
sének idejéből. Sajtó alá rendezte Bessenyei Ferencz.
Bp., 1894. Athenaeum. XIX+536p.
Korabeli vászonkötésben.
Poss.: Viczián János könyvjegyével.

6 000,-

aA

137.	Fábchich József (ford.): 
Vas vármegyei köszögi -- Az Magyar föl állítandó Tudós 
Társaságnak az XI dik Szám alatti Tagjátul magyarra fordít-
tatott Pindarus, Alceus, Záffo, Anakreon, Bakkilides, Szi-
monides, Alkmán, Arkilokus. Az Kegyelmes Második Iszt-
miai Mecénásoknak Költségével.
Győrben, 1804. Streibig Jó’sef ny. IV+(5)+10-368p.+1 ki-
hajt. mell.
A kihajtható rézmetszet Czetter Sámuel munkája, Halper 
Mihály rajza nyomán készült. A lapon Vas vármegye egy 
részének, a Gyöngyös-patak két partjának térképe látható, 
rajta – mintegy hadrendbe állított – verslábakkal.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.

20 000,-

138.	Fiatal Magyarság. Eszmék és elszánások. 
Írták: Aradi Zsolt, Batiz Dénes... gróf Teleki 
Pál et al. 
Bp., 1930. („Élet” ny.) 47p.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

139.	Fodor Ferenc, dr.: 
Magyarország gazdasági földrajza a főiskolai hallgatóság, a 
magyar gazdaközönség, közgazdák, iparosok és kereskedők 
számára
Bp., 1924. Franklin-Társulat. 237+(3)p.+5t. (3 kihajt.) (A 
tudományos földrajz könyvei. III.)
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

140.	Fodor Ferenc, dr.: 
A Szörénység tájrajza
Bp., 1930. Athenaeum. 219+(1)p. Szövegközti képekkel. 
(Gazdaság-földrajzi gyűjtemény. VI.)
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

Folyóiratok

141.	Bolond Miska albuma. I-VI. füzet [egybe-
kötve]. 
(Bécs), 1858-1859. (Jacob és Holzhausen ny.) 96p. Fametsze-
tekkel gazdagon illusztrált.
A Frankenburg Adolf által szerkesztett élclap teljes sorozata.
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben. A rajzos, ere-
deti borító bekötve.

15 000,-

133. tétel 141. tétel
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142.	 Család könyve. Hasznos ismeretek és mulat-
tató olvasmányok. Szerkesztik Greguss Ágost és 
Hunfalvy János. (Első-) második folyam. 
Pest, (1855-1856.) Heckenast Gusztáv. 1t.+(4)+334p.+11t.+ 
+(4)+316p.+10t. (4 színes)+1 térk. A tartalommutató alap-
ján az első rész egyik táblája hiányzik.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Lakatos: 123.

30 000,-

143.	Élet és literatúra. 1826. Első, második, 
harmadik, negyedik rész. 
Pesten, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 312p.
Kölcsey Ferenc és Szemere Pál régóta tervezték egy kritikai 
folyóirat indítását. 1826-ban – az Aurora-kör tagjaival (Kis-
faludy Károly, Toldy Ferenc, Vörösmarty) folytatott egyez-
tetés nyomán – jelent meg az első évfolyam, amelyet további 
három követett. A szerkesztő Szemere lett.
Korabeli papírkötésben.
Szüry: 1080.; Lakatos: 245.

20 000,-

144.	Erdélyi Gazda. Az Erdélyi Gazdasági 
Egylet hivatalos közlönye. XXVIII. évfolyam. 
5-12. szám [egybekötve].
Kolozsvár, 1896. Gámán J. örököse ny. (1)+236-704p.
Hozzá:
Erdélyi Gazda. XXIX. évfolyam. 3-12. szám. 
Kolozsvár, 1897. Gámán J. örököse ny. X+(3)+138-678+ 
+27-143+(1)p.+1 kihajt. mell.
Az első darab korabeli vászonkötésben, a második későbbi 
félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyegzőkkel.

10 000,-

145.	Garaboncziás. Élczlap. Második évfolyam. 
38-52. szám [egybekötve]. 
(Győr), 1883. (Czéh Sándor özvegye ny.) (5)+320-442p.
Hozzákötve:
Garaboncziás. Élczlap. Ötödik évfolyam. 1-15.; 17-53. szám.
Győr, 1886. (Czéh Sándor özvegye ny.) 124+(1)+134-431+ 
+(5)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Lakatos: 591.

20 000,-

146.	Huszadik Század. Társadalomtudományi 
és politikai szemle. Szerkeszti Jászi Oszkár. Ady-
szám. 1919 augusztus. 
Bp., 1919. Lantos. 136p.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

147.	Koszoru. Szépirodalmi s általános mivelt-
ség-terjesztő hetilap. S zerkeszti Arany János. 
Első évfolyam. Első félév. 
Pest, 1863. Emich Gusztáv. (4)+620p. Az előfizetők számára 
utólag eljuttatott három tábla példányunkból hiányzik.
Kopott aranyozású, korabeli félbőr-kötésben.
Lakatos: 1303.

10 000,-

148.	Magyar Salon. Képes havi folyóirat. (III. 
kötet.) 1885. április-szeptember. 
Bp., 1885. (Pallas Rt. ny.) 
Számonként eredeti, enyhén sérült, rajzos papírborítóban.

4 000,-

149.	Pesti Hirlap. Szerk.: Kossuth Lajos. Kiad-
ja: Landerer Lajos. 106-147. szám [egybekötve]. 
Pest, 1842. Landerer Lajos ny. 384p.
A második évfolyam január 6. és május 29. között megjelent 
számai.
Későbbi félvászon-kötésben.

10 000,-

150.	Petermann, Dr. A(ugust Heinrich): 
--s Mitteilungen aus Justus Perthes’ Geographische Anstalt. 
Herausgegeben von Dr. E. Behm. (29. évfolyam.)
Gotha, (1883.) Justus Perthes. X+472p.+13 színes, kihajt. 
térk.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

15 000,-

143. tétel 146. tétel
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151.	Statistikai és nemzetgazdasági közlemé-
nyek. A hazai állapotok ismeretének előmozdí-
tására kiadja a Magyar Tudományos Akadémia 
statistikai bizottsága. Szerkeszti Hunfalvy Já-
nos. I-II. kötet [egybekötve]. 
Pesten, 1865-1866. Eggenberger. IV+(1)+6-334+(2)+320p.
Korabeli félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyeg-
zőkkel.

6 000,-

152.	Tudományos Gyüjtemény. 1821. I-XII.  [há-
rom kötetben]. 
Pesten, 1821. Trattner János Tamás. 132+128+128+132p.+ 
+1 kihajt. mell. (Ghymes várának rézmetszetű képe); 128+ 
+132+144+128p.; 128+132p.+1t. (Majláth György mell
képe)+128p.+3 kihajt. mell.+156p.
Hozzákötve:
Szép-literatúrai ajándék a’ Tudományos Gyűjteményhez. 
1821. Első Esztendei Folyamat.
Pesten, 1822. Trattner János Tamás. 192p.
Egységes, későbbi félvászon-kötésben.
Lakatos: 4009.

60 000,-

153.	Tudományos Gyüjtemény. 1822. I-XII.  [há-
rom kötetben]. 
Pesten, 1822. Petrózai Trattner János Tamás. 1t. (gróf Szé-
chényi Ferenc mellképe)+136+128+128p.+1 kihajt. mell.+ 
+128p; 128+128+128p.+1 kihajt. mell. (Detrekő várának 
látképe)+128p; 128+128+128p.+1t. (Szarvas várának lát-
képe)+156p.+1 kihajt. mell. (Vöröskő várának látképe)
Hozzákötve:
Szép-literatúrai ajándék a’ Tudományos Gyűjteményhez. 
1822. Második Esztendei Folyamat.
Pesten, 1822. Petrózai Trattner János Tamás. 192p.
Egységes, későbbi félvászon-kötésben.
Poss.: Gliztke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.
Lakatos: 4009.

60 000,-

154.	V ivat Árpád. 4 szám (1933. október, novem-
ber, december; 1934. február.) 
(Bp.), 1933-1934. (Stachora Károly ny.) 7+(1)p.; 12p.; 8p.; 
12p.
A Turul Szövetség égisze alatt működő, bölcsészhallgatókat 
tömörítő Árpád Bajtársi Egyesület kőnyomatos lapja.
Borító nélkül jelent meg.

3 000,-

aA
155.	Garay (János): 
Árbócz. Szomorújáték öt felvonásban, egy előjátékkal.
Pest, 1837. Heckenast Gusztáv. (16)+105+(3)p. Első kiadás. 
A sorozatcímlap hiányzik. (Magyar történeti színművek. 2.)
Későbbi félvászon-kötésben.
Szüry: 1489.

20 000,-

Gasztronómia

156.	Dr. Wander Gyógyszer és Tápszergyár ipa-
ri segédanyagok osztálya cukrászipari készít-
ményeinek ismertetője 
(Békéscsaba), é.n. (Tevan Adolf ny.) 18+(1)p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

157.	Az inyesmesterség könyve. Szerkesztették: 
Glück Frigyes – Stadler Károly. 
Bp., 1889. (Franklin ny.) 366+(10)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

158.	Ujváry Sándor: 
Konyhaművészet. -- szakácskönyve I-II.
Bp., (1943.) Orsz. Magy. Szakácsműv. és Házicukrászat Fő-
zőtanf. 316+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

aA
159.	Géczy Gyula: 
Ujonckiképzés. Katonai kézikönyv. (Alapkiképzés.) Máso-
dik, javított kiadás.
Bp., 1940. Gergely R. 239+(1)p.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

152. tétel 158. tétel
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160.	Geiger Péter N. János: 
Képek Magyarország történetéből, készíté --... tervezte és 
magyarázta Dr. Wenzel Gusztáv – Bilder aus Ungarns Ge
schichte... (Harmadik kiadás)
(Bp., 1873. Franklin.) (4)+67+(1)p.+18t. (kőnyomatok)
Aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben (harántfo-
lio).

40 000,-

161.	 Geographiai Szókönyv. Europa Tartomány
jainak, nevezetesebb Várossainak, Tengereinek, 
Tavainak, Folyóinak, Hegyeinek ‘s a’ t. betürendi 
Jegyzeményje, különös ügyelettel a’ Kiterjedés-
re, a’ Lakosok számára, némelly Nevezetességek-
re, a’ Termésekre és Készítményekre. 
Pesten, 1830. Wigand Ottó. (3)+322-403p.
Modern félvászon-kötésben. Körülvágatlan példány. A cím-
lap, és az azt követő néhány levél halványan foltos, utóbbi-
ak alsó sarkát levágták.

15 000,-

162.	Gopcsa László, dr.: 
Az örmény népélet
Bp., 1922. (Papirárú-és Nyomdaipari Szöv.) 36+(1)p. (A Ma-
gyarországi Örmények Egyesületének kiadványa. II.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Grafika, rajz

163.	Almási Gyula Béla: 
Alföldi magyarok. Fametszetek.
(Szeged, 1942.) Tömörkény Irodalmi Kör. 32p. Számozott 
(2./150), aláírt példány.
Kötés nélkül.

5 000,-

164.	Dinnyés Károly (1916-1944) festő hábo-
rús karikatúrája: „a hírhedt »amerikai nagy-
bácsi« aljas ajándéka!”
A rajzon az USA megtestesítője, Uncle Sam egy olyan babát 
ad át egy kislánynak, amelyből égő kanóc áll ki. A vállán 
lógó, „Vigyázz robban!” feliratú zsákban játékok láthatók. A 
kép azt az 1943-44-ben terjesztett – szakértők szerint minden 
alapot nélkülöző – propagandahírt veszi át, amely szerint 
a szövetségesek robbanó játékokat dobtak le repülőkről az 
ellenséges hátországokra.
A művész a kor elismert és sokat foglalkoztatott rajzolója 
volt, munkái többek között a Magyar Futárban és a Képes 
Tábori Újságban jelentek meg.
Mérete: 320 x 260 mm. Keretezve.

30 000,-

165.	Farkasházy (Miklós): 
20 lino
(Bp., 1947.) Officina. 20t. (aláírt, eredeti linometszetek)
Kiadói papírmappában.

30 000,-

166.	Miskolczy Ferenc: 
Egy ember élete. -- rézkarcai. Rózsa Miklós bevezetőjével.
(Bp.), 1927. (Pátria-ny.) (6)p.+20t. (hártyapapírral védett, 
aláírt, eredeti rézkarcok) Számozott (12./30) példány.
Zsinórral átfűzött, kiadói félvászon-kötésben.

30 000,-

aA
167.	Hellebronth Kálmán, tisza-beői: 
A magyar testőrségek névkönyve 1760-1918. Összeállítot-
ta --.
(Bp., 1939.) Stádium. 543p.+34t. (8 színes)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

168.	Herman Ottó: 
A magyar nép arcza és jelleme. Tizenegy táblával és negy-
venöt szövegrajzzal.
Bp., 1902. K. M. Természettud. Társ. 212p.+11t. (Termé-
szettud. Könyvkiadó Váll. LXX.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

169.	Horváth Mihály: 
Az ipar és kereskedés története Magyarországban, a három 
utólsó század alatt
Budán, 1840. Magyar Kir. Egyetem. XIV+(2)+390p.
Kopottas, későbbi félvászon-kötésben. Érvénytelen könyv-
tári bélyegzőkkel.

5 000,-

165. tétel 167. tétel
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Humor, anekdota

170.	Lauka Gusztáv: 
Szellemi szikrák. Nevezetesebb emberek köz és magán élet-
beni elmés rögtönzései és élczes mondatai. Közli --.
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. XVIII+(2)+304p.
Díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli fél-
bőr-kötésben.
Szüry: 2776.

3 000,-

171.	Magyar Miska és Német Miska London-
ban. Kedélysugarak a ködön keresztül. (Kor-
rajz.) Közli egy ultramontan. 
Pest, 1863. Lauffer és Stolp. (2)+93+XIIp.
Modern papírborítóban.
Szüry: 2913.

5 000,-

172.	Srapnel-naptár. A Borsszem Jankó tréfás, 
adomás, krónikás, vidám s képes kalendáriuma 
az 1916-ik évre. Főszerk.: Csicseri Bors. Szerk.: 
Molnár Jenő és Bér Dezső. Irta és rajzolta: a 
Borsszem Jankó szerkesztősége. 
Bp. (Gyoma, 1915. Kner Izidor ny.) 176p. Gazdagon illuszt-
rált.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Lévay – Haiman: 1.247.

5 000,-

aA
173.	Hunfalvy János: 
Egyetemes történelem. I-III. kötet [egybekötve].
Pest, 1851-1852. Emich Gusztáv. VI+(2)+345+(2)+(2)+ 
+225+(3)+(2)+397+(3)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

30 000,-

174.	Hunfalvy János: 
A Magyar Birodalom földrajza, különös tekintettel a nép-
rajzi viszonyokra
Bp., 1886. Athenaeum. VI+(2)+888p.
Restaurált, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

175.	Hunfalvy Pál: 
Magyarország ethnographiája
Bp., 1876. MTA. XI+(2)+544p. (A Magyar Tudományos 
Akadémia könyvkiadó-vállalata.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

176.	Hunfalvy Pál: 
Az oláhok története. I-II. kötet.
Bp., 1894. Magyar Tudományos Akadémia. XVI+482+ 
+LXVI+(2)p.; (4)+481+LXXII+(2)p. (A MTA Könyvk. 
Váll. Új folyam. XVIII-XIX.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

177.	 (Illyés András) Illyes Andras: 
Keresztyeni eletnek peldaja avagy tüköre, az az: a’ szentek 
elete...
Nagy-Szombatban, 1743. Akadémiai Bötűkkel. 1t.+(12)+ 
+1082p. Az utolsó levél másolata a kötet végébe helyezve.
Az először 1705-ben megjelent mű negyedik kiadása.
Modern bőrkötésben. A címképmetszet laminálva, több le-
vél javítva (a címlap alsó sarkán kis szöveghiánnyal).

20 000,-

Jogtörténet

178.	1847/8 évi országgyülési törvényczikkek 
Debrecenben, 1848. Városi ny. 51+(1)p.
Hozzá:
Házassági viszonyokat szabályozó törvények és legfelsőbb 
rendeletek. Közelebbről a’ tiszántúli egyházkerületben levő 
helv. hitvallású evangélicus lelkipásztorok részére kiadatva.
Debreczenben, 1853. Városi ny. 63p.
A gerinceken papírcsíkkal.

20 000,-

179.	Kees, (Johann Georg) Joannes Georgius: 
Commentarius ad D. Justiniani institutionum imperialium 
IV. libros
Lugduni, 1742. Sumptibus Societatis. XIV+(2)+376p.
Korabeli pergamenkötésben.

30 000,-

171. tétel 176. tétel
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180.	A  magyar közigazgatási bíróság 50 éve 
(1897.-1947.) 
(Bp.), 1947. (Máté Ernő ny.) 366+(1)p.
A címlapon Tildy Zoltán köztársasági elnöknek szóló aján-
lás olvasható, Dr. Csorba János, a közigazgatási bíróság el-
nöke autográf aláírásával.
Pótolt gerincű, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Judaica, zsidókérdés

181.	Bary József: 
A tiszaeszlári bűnper. -- vizsgálóbíró emlékiratai. II. kiadás.
Bp., 1941. Magyar Élet. 848p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

182.	Deckert, Dr. Joseph: 
Arbeit, Lohn und Wucher. 3 Conferenzreden...
Wien, 1895. Verlag des Sendboten des hl. Joseph. 40p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

183.	Deckert, Dr. Joseph: 
Jüdische Stechpalmen. Satyren auf Exrabbi Bloch und 
Cohnsorten von --.
Wien, 1895. Verlag des „Sendboten des heil. Joseph”. 139p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

184.	Deckert, Dr. Joseph: 
Semitische und antisemitische Schlagworte in Doppelbe-
leuchtung von --
Wien, 1897. Verlag des „Sendboten des hl. Joseph”. 87p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

185.	Deckert, Dr. Joseph: 
Türkennoth und Judenherrschaft. Drei Konferenzreden... 
5. Auflage.
Wien, 1894. „Sendbote des hl. Joseph”. 24p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

186.	Deckert, Dr. Joseph: 
Vier Tiroler Kinder, Opfer des chassidischen Fanatismus. 
Urkundlich dargestellt von --.
Wien, 1893. Lesk und Schwidernoch. VI+(2)+129p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágat-
lan példány.

3 000,-

187.	Hevesi Ferenc, dr.: 
Az ókor zsidó bölcselete
Bp., 1943. (Springer Gusztáv ny.) 429+(2)p. A címlapon 
ajánló sorokkal: „Wertheimer Adolf urnak, az IMIT elnöké-
nek, a zsidó tudomány és kultura nagy apostolának mélysé-
ges hálával és tisztelettel Dr. Hevesi Ferenc”.
Kopott aranyozású, kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

188.	Istóczy Győző, dr.: 
A Magyar Antiszemitapárt megsemmisitése s ennek követ-
kezményei. Irta és kiadta --. Második, bővített kiadás.
Bp., 1906. Buschmann F. ny. 20p.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

189.	Keszi Imre: 
A könyv népe (A zsidó szellem és irodalom kérdéséhez)
(Bp.), 1940. (Viktória ny.) 93p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan.

3 000,-

180. tétel 187. tétel181. tétel 188. tétel
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190.	Plack-Podgorski, Rudolf: 
Pharisäer und Heuchler oder die Leuchten des deutschen 
Parlaments und die Stützen des Staates... Vierte Auflage.
Berlin, (1893.) Gustav Ad. Dewald. 68p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

aA
191.	Juhász Gyula: 
Fiatalok, még itt vagyok! Versek. Babits Mihály előszavával, 
Kontuly Béla rajzaival.
Szeged, 1935. Magyar Téka. 78p.+4t. Első kiadás. Számo-
zott (66./?) példány.
A költő életében megjelent utolsó kötete, barátai a tudta 
nélkül adták ki. A Magyar Téka tagjai számára készült.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

192.	Kacsó Sándor: 
Vakvágányon. Regény két kötetben. I-II. kötet.
Brassó, 1930. Brassói Lapok. 256p.; 203+(2)p. Az első kötet 
címlapján a szerző autográf aláírásával.
Nagy Imre fametszetével illusztrált, kiadói papírborítóban.

5 000,-

193.	Kaffka Margit: 
Két nyár. Novellák.
Bp., 1916. Nyugat. 104p. Első kiadás.
Festett, kiadói papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

194.	Kain, Albert: 
Hungary... Edited for the Royal Hungarian State Railways 
by --.
Bp., 1910. Erdélyi Mór. (2)+400p.
Az országot bemutató, fényképekkel gazdagon illusztrált 
díszalbum.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

195.	Kempis Tamás: 
--nak Kristus követéséről négy könyvei, mellyek A’ Boldog 
emlékezetű Cardinál Pazmany Peter Esztergami Ersek által 
meg-magyaráztattak...
Budán, 1812. Magyar Királyi Universitás. 455p.
Enyhén kopottas, korabeli félbőr-kötésben.

15 000,-

196.	Kenedy Géza: 
Magyar vér Boszniában. Az 1878. évi bosznia-hercegovinai 
hadjárat félszázados évfordulójára.
Bp., 1928. Stádium. 246+(2)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerince 
ragasztócsíkkal megerősítve.

5 000,-

197.	Kerényi Károly: 
Beszélgetések a szerelemről. Pseudo-Antisthenés. Közrebo-
csátotta --.
(Bp., 1943.) Sziget. 33+(3)p. Számozott (117./300), aláírt 
példány.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírkötésben.

3 000,-

Kéziratok

198.	Bethlen István gróf (1874-1947) minisz-
terelnök névjegykártyája autográf újévi jókí-
vánsággal: 
„b. ú. é. k.”
Segner Pál számvevőszéki alelnöknek címzett levélboríték-
ban. A postabélyegző kelte: Bp., 1931. I. 10.

5 000,-

199.	Gerlóczy Károly (1835-1900) későbbi ma-
gyar királyi tanácsos, B udapest első alpol-
gármestere saját kezű, magyar nyelvű levele 
menyasszonyának, Barkasy Amáliának, „Édes 
Kedves Máli kisasszony!” megszólítással. 
Terjedelmes, dagályos szerelmi vallomás.
4 beírt oldal. Kelt: Miskolc, 1857. VI. 2.

30 000,-

192. tétel 193. tétel
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200.	Germanus Gyula (1884-1979) orientalis-
ta autográf levelei, illetve levelezőlapjai ba-
rátjának, Holly Béla tanárnak címezve. 
A 11 iratból álló gyűjtemény darabjai az 1954 és 1964 kö-
zötti években keltek. Túlnyomórészt személyes dolgokról ír, 
csupán néhányszor tesz említést munkáinak kiadásáról, illet-
ve egyiptomi és közel-keleti előadásairól.

80 000,-

201.	Gyémándy János Nádasdy-huszárezredbeli 
káplár (tizedes) magyar nyelvű levele. 
Az „Ajanlom alázatos Szolgállatom az Kedves Uram Bá-
tyámnak!” megszólítással kezdődő levélben Gyémándy káp-
lár kéri rokonát, hogy tudósítsa édesanyját állapota és ké-
rése felől, miután az nem válaszolt neki küldött leveleire. 
Beszámol továbbá a vele az 1795. esztendőben addig tör-
téntekről. Mindenekelőtt leszögezi, hogy egészsége „Istennek 
hála igen jó”. Ezt követően pedig sorra veszi a franciák elleni 
háború észak-itáliai hadszínterén működő ezredének külön-
böző állomáshelyeit és a harccselekményeket, melyekben 
alakulatával részt vett. Így például június 24-én Madonna 
dell Monténál sikeresen rajtaütöttek a franciákon és elfog-
lalták állásaikat.
Összességében azonban megelégelte a katonaéletet és ezért 
kéri atyafiát, hogy segítsen neki attól megszabadulni. Édes-
anyjának pedig üzeni, hogy próbáljon számára pénzt külde-
ni. Végül tisztelteti és csókoltatja rokonságát, magát pedig a 
címzett „Atyafiúi Kegyes Grátiájába” ajánlja (dr. Réfi Attila 
szíves közlése nyomán).
4 beírt oldal. Kelt: a genovai Madonna del Monte melletti 
haditáborban, 1795. VIII. 5.

40 000,-

202.	Hóman Bálint (1885-1951) a Nemzeti Mú-
zeum főigazgatója, későbbi vallás- és közokta-
tásügyi miniszter saját kezűleg aláírt, gépelt 
levele ismeretlennek „Nagyságos Asszonyom” 
megszólítással. 
Részvétnyilvánító sorok.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1930., XI. 3.

3 000,-

203.	Hóman Bálint (1885-1951) vallás- és köz-
oktatásügyi miniszter által saját kezűleg alá-
írt, gépelt levél. 
Megköszöni Bozó Gyula iparművésznek a karácsonyi leve-
lezőlap-sorozatot.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1942. I. 12.

10 000,-

204.	Imrédy Béla (1891-1946) pénzügyminiszter 
által saját kezűleg aláírt, gépelt okirat Göm-
bös Gyula Miniszterelnöknek. 
Támogatja egy volt törzsőrmester méltányossági kérelmét.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1934. XII. 5.

15 000,-

205.	J aross Andor (1896-1946) a csehszlovákiai 
Magyar Nemzeti Párt elnöke által saját kezű-
leg aláírt, gépelt levél ismeretlennek. 
Egy gellérthegyi házzal kapcsolatos elszámolásról ír.
1 gépelt oldal. Kelt: (Komárom)Csehi, 1934. VIII. 20.

10 000,-

206.	K arinthy Frigyes (1887-1938) író autográf 
aláírása egy neki szóló postai értesítőn. 
Az I-III. kerületi járásbíróság által küldött irat feltehetően 
idézés volt. Ebből az időszakból a kutatók nem ismernek 
semmilyen – az írót érintő – fontosabb pert, tehát valami-
lyen hétköznapi ügyről lehetett szó.
Kétoldalas nyomtatvány. Kelt: 1935. IV. 27.

30 000,-

207.	Liber IV Sententiarum ad mentem S. D. 
Joannis Duns-Scoti 
A szentségekről szóló kéziratos, 1769-1770-ben íródott szö-
veggyűjtemény (452 oldal). A ferences környezetben készült 
irat első traktátusának végén olvasható nevet nem sikerült 
azonosítani. Az utolsó előtti egység végén szereplő Jacobus 
Waxmanski 1751-ben az eperjesi ferences rendház iskolájá-
nak logikatanára volt. A házasságról szóló részbe a rokoni 
kapcsolatokat ábrázoló, Bécsben, 1725-ben készült rézmet-
szetes táblát kötöttek.
Korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

200. tétel
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208.	Rippl-Rónai József (1861-1927) festő au-
tográf sorai egy papírlapon: 
„A kis szőke sápadt Bernáth Caezárnak: Rippl-Rónai József 
1924. júl. 3.”
Hozzá:
A festő sorai egy kártyán:
„A legmélyebb részvéttel: Rippl-Rónai J 1905 jan. 15”.

15 000,-

209.	Róheim Géza (1891-1953) néprajzkutató 
autográf levele Heller B ernát irodalomtörté-
nésznek „Kedves tanár úr!” megszólítással. 
Tájékoztatja, hogy a népbiztosság megbízásából összeállítják 
a kiadandó művek listáját. Kéri, ha bármilyen munkája van 
készülőben, jelezze azt neki.
2 beírt oldal, a MNM Országos Széchényi-Könyvtárának fej-
léces levélpapírján és borítékjában. Kelt: (Bp., 1919.) VII. 9.

15 000,-

210.	Simonyi Zsigmond (1853-1919) nyelvész au-
tográf levele Kőrösi Henriknek „Igen tisztelt 
Barátom!” megszólítással. 
Kéri a címzettet, hogy mellékelten küldött cikkét közölje le 
az általa szerkeszett Néptanítók Lapjában.
1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1918. XI. 22.

5 000,-

211.	Szabó Lőrinc (1900-1957) költő, műfordí-
tó autográf levelezőlapja Sárközi György író-
nak címezve. 
Szellemes üdvözlő sorok egy itáliai útról, alatta a feleség, Mi-
kes Klára két mondatával.
Kelt: Genova, 1925. VIII. 14.

20 000,-

212.	Szerb Antal (1901-1945) író autográf alá
írása egy szerződésen. 
Elfogadja a Révai kiadó tervezetét a Magyar irodalomtörté-
nettel kapcsolatban.
2 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1935. I. 7.

40 000,-

A kiegyezés kora

213.	Ferenczi Zoltán: 
Deák élete. I-III. kötet.
Bp., 1904. MTA. XV+463p.; XII+433p.; XI+445+(3)p. (A 
Magyar Tudományos Akadémia könyvkiadó vállalata. Új 
folyam. LVIII-LX. kötet.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

214.	Gróf Teleky László utolsó szavai a jelen-
legi országgyűléshez intézve. (Levél-töredékek-
ben.) 
Pesten, (1861.) Bucsánszky Alajos ny. 32p. 
Borító nélkül. A címlapon – az impresszumot érintő – sérü-
léssel.

5 000,-

Kner-nyomtatványok

215.	Balázs Béla: 
Kalandok és figurák. Vázlatok.
Gyoma, 1918. Kner. 1t.+203+(5)p. Első kiadás.
Kozma Lajos által tervezett, kiadói papírborítóban. Körül-
vágatlan példány.
Lévay – Haiman: 1.275.

5 000,-

216.	Kardos László: 
A huszonegyéves Ady Endre
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 88p. Lapszámozáson belül egy 
felragasztott képpel.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Lévay – Haiman: 1.330.

3 000,-

217.	 A Kner nyomda 1930-ra szóló falinaptára. 
Gyoma, (1929.) Kner Izidor. 
Mérete: 475 x 650 mm.
Enyhén gyűrött példány, a hajtogatások mentén apró sérü-
lésekkel.
Lévay – Haiman: (6.175.)

10 000,-

209. tétel 213. tétel
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218.	Lányi Sarolta: 
A távozó. -- versei.
(Gyoma, 1915. Kner Izidor ny.) 90+(5)p.
Kiadói papírborítóban.
Lévay – Haiman: 1.238.

3 000,-

aA
219.	Komáromi János: 
Magyarországi s erdélyi bujdosó fejedelem Késmárki Thö-
köly Imre secretáriusának -- nak törökországi diariumja s ex-
perientiaja. Közli Nagy Iván.
Pest, 1861. Ráth Mór. VIII+90p. (Magyar történelmi nap-
lók a XVI-XVIII. századból. I. füzet.)
Modern félbőr-kötésben.

10 000,-

220.	Konek Sándor, dr.: 
Az austriai birodalom jelesen a magyar korona országainak 
statistikai kézikönyve
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. XIV+(2)+670+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

221.	Kornis Gyula: 
A magyar művelődés eszményei 1777-1848. I-II. kötet.
Bp., 1927. K. M. Egy. Ny. XXIII+607p.+10t.+3 kihajt. 
térk.; X+(2)+650p.+1t. Szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

222.	Kosztolányi Dezső: 
Meztelenül. -- új versei.
Bp., (1928.) Athenaeum. 67p. Első kiadás.
Gara Arnold által tervezett, kiadói papírborítóban.

3 000,-

223.	Környei Elek: 
Nyugati őrhelyen. Jegyzetek a szlovákiai magyar lélekről.
Pozsony, 1939. Veritas. 56p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

224.	Középkori krónikások. Szerkeszti Gombos 
Ferenc Albin. I–XVI [11 kötetben]. 
Brassó-Bp., 1901-1913. „Brassó Lapok” ny.-Athenaeum ny. 
I. Paulus Diaconus: A longobardok története
II. Dino Compagni: Krónika 1280–1312.
III. Jordanes: A gótok eredete és tettei
IV. Menander Protector történeti művének fenmaradt tö-
redékei

V. Küküllei János: Nagy Lajos király viselt dolgairól
VI–VII. Liudprand történeti munkái
VIII–IX. A három Villani krónikája
X. Rimbertus Anskariusa
XI. János minorita Nagy Lajosról szóló krónikatöredéke
XII–XIV. Freisingi Otto krónikája
XV–XVI. Freisingi Ottó: I. Frigyes császár tettei
Teljes sorozat.
Egységes, XX. századi félvászon-kötésben.

100 000,-

225.	Kring Miklós: 
Kun és Jász társadalomelemek a középkorban
Bp., 1932. Egyetemi Ny. 50+(1)p. (Különlenyomat a Száza-
dok 1932. évi folyamából.)
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

226.	Krúdy Gyula: 
Zoltánka. Szomorujáték egy előképben és három felvonásban.
Bp., 1913. Franklin. 100p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

227.	Kubinyi Lajos: 
Iparos-gazdasszonyok könyve. Iparos-gazda családok számára.
Bp., 1879. Franklin-Társulat. (8)+103p.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

Különleges ajánlások

228.	Bókay János, ifj.: 
Bohócsipka. Versek.
Bp., 1913. Pallas. 82p. Solymos Idának dedikált példány.
Díszesen illusztrált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.

2 000,-

214. tétel 224. tétel
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229.	Darvas József: 
A legnagyobb magyar falu
(Bp.), 1937. Gondolat. 104p. Cs. Szabó Lászlónak dedikált 
példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

230.	Erdélyi József: 
Tarka Toll. Költemények.
Pápa, 1931. (Főiskolai könyvny.) 29+(2)p. Első kiadás.
A címlapon ajánlással: „Fodor Józsefnek a fegyverbarátnak 
szeretettel Erdélyi József”.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

231.	Fehér Géza: 
A bolgár-törökök szerepe és műveltsége. A bolgár-törökök 
és a honfoglaló magyarok hatása a keleteurópai művelődés 
kialakulásában.
Bp., 1940. K. M. Egy. Ny. 120+(4)p.+16t. Hóman Bálint 
miniszternek dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

232.	Forster Gyula, báró: 
Utóhang gróf Berchényi László Franciaország marsallja tör-
ténetéhez
Bp., 1929. Királyi Magyar Egyetemi Ny. 1t.+122p.+5t. Dr. 
Darányi Gyula orvosprofesszornak dedikált példány.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

233.	Füst Milán: 
Szellemek utcája. -- versei.
Bp., (1948.) Dante. 172p. Első kiadás. Fodor Józsefnek dedi-
kált példány.
Sérült, kiadói papírborítóban.

5 000,-

234.	Illyés Gyula: 
Csizma az asztalon
(Bp., 1941.) Nyugat. 161+(2)p. Első kiadás. Solymos Idának 
dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

235.	Illyés Gyula: 
Hősökről beszélek... Szőnyi István képeivel.
Bp., (1945.) Sarló. 47p.+3t. (felragasztott képek) Solymos 
Idának dedikált példány.
A mű először 1933-ban jelent meg.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

236.	Illyés Gyula: 
Két kéz
(Bp., 1950.) Athenaeum. 39p. Első kiadás. Solymos Idának 
dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

237.	Illyés Gyula: 
Lélek és kenyér. Kozmutza Flóra értelmességi- és ösztön-vizs-
gálataival.
(Bp., 1939.) Nyugat. 262+(1)p. Első kiadás. Solymos Idának 
dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

238.	Illyés Gyula: 
Mint a darvak
(Bp., 1942.) Nyugat. 94+(2)p. Első kiadás. Solymos Idának 
dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

233. tétel229. tétel 237. tétel230. tétel
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239.	Jékely Zoltán: 
Tilalmas kert. Versek 1931-1956.
Bp., 1957. Magvető. 374+(2)p. Kéki Bélának dedikált pél-
dány.
Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

240.	Kiss Ernő: 
Verstechnikánk fejlődése a mult század végén. Irodalomtör-
téneti tanulmány.
Bp., 1892. Buschmann F. ny. 32p. Dr. Beöthy Zsolt iroda-
lomtörténésznek dedikált példány.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

241.	Markos György: 
A magyar ipar száz éve. Tények és számok.
Bp., 1942. Stud. 64p. Fodor Józsefnek dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

242.	Nemes György: 
Egyetlen pillanat
Bp., 1965. Magvető. 353+(1)p. Szabolcsi Miklósnak dedi-
kált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

2 000,-

243.	Nógrády László, dr.: 
A gyermek és a játék
Bp., 1912. (Fritz Ármin ny.) 301+(11)p. Beöthy Zsoltnak 
dedikált példány. (Gyermektanulmányi könyvtár.)
Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

244.	Rimbaud, Arthur: 
Versek. Fordította, a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket 
írta Rónay György.
(Bp., 1944.) Révai. 217+(3)p.+1t. A fordító által Bókay Já-
nosnak dedikált példány.
Kiadói papírkötésben.

2 000,-

245.	Szabó Imre: 
Ime, a magvető kiméne vetni. Előadások, predikációk, bibli-
amagyarázatok. 1918-1928. Első kötet [unicus].
Bp., 1928. (Sylvester ny.) VII+386p. Darányi Gyula orvos-
professzornak dedikált példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

246.	Szentiványi Jenő: 
A kőbaltás ember
Bp., (1937.) Egyetemi Ny. 229+(2)p. Szövegközti rajzokkal. 
K. Halász Gyulának dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

247.	Szüry Dénes: 
Száz év. Irodalom – nyelvfejlődés. Bessenyeitől a kiegyezésig. 
1767-1867. II. Széchenyi kora és az önvédelmi harcz. 1825-
1867.
Bp., 1907. Egyetemi ny. 149p. A címlapon Horánszky Lajos-
nak szóló ajánló sorokkal.
Javított gerincű, korabeli papírkötésben.
Szüry: 4433.

5 000,-

248.	Tamkó Sirató Károly: 
A Vízöntő-kor hajnalán
Bp., 1969. Szépirodalmi. 214+(4)p.+1t. Dedikált példány: 
„Solymos Idának két évtizedes barátság mélységével, nagy-
rabecsülő szeretettel, köszönet-futamokkal, öleléssel: Tamkó 
Sirató Károly”.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

2 000,-

249.	Vándor Lajos: 
Csoportkép
(Bp., 1938.) Cserépfalvi. 45+(3)p.
A címlapon ajánló sorokkal: „Babits Mihály szerkesztő ur-
nak a mai magyar irodalom vezérének ajánlja Vándor La-
jos”. Az első levélen – feltehetően Babits kezétől származó 
– bejegyzés áll: „hóbortos költő”.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

250.	Varga Zsigmond, dr.: 
A Debreceni Református Főiskola nagykönyvtára irásban és 
képben. – Die grosse Bibliothek... Összeállitotta --. I-II.
Debrecen, 1934. Tiszántuli Könyv- és Lapkiadó Rt. 228+ 
+(3)p.; (4)p.+103t. (1 kihajt.) Mindkét kötetben dr. Kozo-
csa Sándornak szóló ajánló sorokkal.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

251.	Veres Péter: 
Kollektív világnézet és faji felelősség a szaporodás kérdésé-
ben. Különlenyomat a Válasz 1938. évi februári számából.
(Kecskemét), 1938. (Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyom-
da-Rt.) 24p. Paku Imrének dedikált példány.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-
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252.	Voinovich Géza: 
Madách Imre és Az ember tragédiája
Bp., 1914. Franklin-Társulat. 594p. A második levélen aján-
lással: „Báró Hatvany Sándorné ő méltóságának mély tisz-
telettel a szerző”.
Javított gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

253.	Völgyesi Ferenc, dr.: 
„Én”, egyéniség, személyiség
Bp., (1942.) Novák Rudolf és Társa. 160p. Dr. Weninger 
Antalnak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

Lóismeret

254.	Benkő István: 
Magyar ügetőversenykönyv
Bp., 1942. (Klein S. ny.) 76+(4)p. Szövegközti képekkel.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

255.	Magyar Elek: 
Az Urlovasok Szövetkezetének évkönyve 1914. Egybeálli-
totta --.
Bp., 1915. Pallas ny. (14)+285+(3)p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

256.	Magyar Elek: 
Az Urlovasok Szövetkezetének évkönyve. Egybeállitotta --. 
XXXIX-XLII.; XLIV.; XLVI. évfolyam.
Bp., 1932-1939. (Pallas Rt. ny.) 170+(11)p.; 172+(10)p.; 
163+(9)p.; 157+(11)p.; 173+(11)p.; 161+(15)p.
Kiadói papírborítókban. Érvénytelen könyvtári bélyeg-
zőkkel.

20 000,-

aA
257.	Lovag Ádám: 
-- első versei. Előszóval két levélben: Karinthy Frigyes – Lo-
vag Ádámhoz és Lovag Ádám válasza. A cimlapra és a ver-
sek mellé Gulácsy Lajos adta a rajzokat.
Bp., 1914. Benkő Gyula. 1t.+63+(1)p. Szövegközti rajzok-
kal. Első kiadás.
Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

258.	M. Zemplén Jolán: 
Az atmoszférikus oxigén-sávok Zeeman jelenségéről. Dok-
tori értekezés.
Bp., 1936. (Franklin-Társulat ny.) 27+(1)p. Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban.

1 000,-

259.	M agyar almanach. A virilisták és Fiume 
vagyonos polgárságának czím- és névjegyzéke a 
vagyoni állapot feltüntetésével. A  főrendi és 
képviselőházi tagok névsora, valamint az ország 
nevezetesebb férfiainak életleirása és családi le-
származása. Első évfolyam. Szerkesztette Máté J. 
Lajos. Kiadó-tulajdonos Mezei Antal. 
Bp., 1888. Pallas Rt. ny. (4)+441+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

260.	Magyar káté minden rangú, származású 
és műveltségű, bármely pártban, egyesületben, 
munkahelyen, hivatalban, felekezeten lévő 
magyarok számára 
(Bp., 1941.) Turul Szövetség („Jövő” ny.) 32p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

261.	 A Magyar Kereskedelmi és Iparkamarák 
keletkezésének, fejlődésének és működésének 
története. 1850-1896. I-II. rész [egybekötve]. 
Bp., 1896. Pesti Könyvnyomda-Rt. 326+226+IIIp.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Érvénytelen könyvtári 
bélyegzőkkel.

10 000,-

262.	A Magyar Korona országainak gazda-
czimtára 
Bp., 1897. Pallas Könyvnyomda Rt. X+670+XXVIp.
Kiadói vászonkötésben. Érvénytelen könyvtári bélyegzők-
kel.

15 000,-

Magyar Történeti Életrajzok

263.	Berzeviczy Albert: 
Beatrix királyné (1457-1508). Történelmi élet- és korrajz.
Bp., 1908. Athenaeum. (2)+695p.+16t. (2 színes)+4 ki-
hajt. mell. (3 genealógiai tábl.) Lapszámozáson belül számos 
egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerinc alsó részén javítással.

10 000,-
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264.	Márki Sándor, dr.: 
II. Rákóczi Ferencz. I-III. kötet.
Bp., 1907-1910. MTT. (4)+646p.+24t. (2 színes)+5 mell. 
(1 kihajt.); (6)+672p.+20t. (3 kihajt.)+12 mell. (3 kihajt.); 
(8)+736p.+28t. (1 kihajt.)+2 mell. (1 kihajt.) Gazdagon il-
lusztrált.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

40 000,-

aA
265.	Magyarország a Párisi Világkiállitáson. 
1900. 
Bp., 1901. Hornyánszky. 1t.+VII+201+(2)p.+2t. Gazda-
gon illusztrált.
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

266.	Márai Sándor: 
Naptárcsere
(Bp.), 1935. Hungária. 25p+(3)p. Szegedi Szűts István egész
oldalas rajzaival. Névre szóló példány. Első kiadás. (Hungá-
ria könyvek. 2.)
Kner Erzsébet által tervezett, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

267.	Mártonvölgyi László: 
Emlékek földjén
Nyitra, (1941. Risnyovszky János ny.) 172+(4)p.+16t.
Kisebb írások Nyitra vármegye művelődéstörténetéből.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

268.	Mártonvölgyi László: 
Zarándokúton a Kárpátok alatt
Nyitra, (1937. Lőwy Antal és fiai ny.) 156+(1)p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

II. világháború

269.	Almásy László: 
Rommel seregénél Libyában
(Bp., 1942.) Stádium. 207p.
Kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

270.	Görgey Vince, vitéz: 
Hajrá páncélosok! Egy magyar páncélos naplója. A szovjet 
elleni hadjárat 120 napja. IV. kiadás.
(Bp., 1943.) Stádium. 376p.+6t.
Kiadói félvászon-kötésben, enyhén sérült, rajzos, eredeti vé-
dőborítóval.

5 000,-

271.	 6 haditudósító a vörös fronton. Lovik Ká
roly, Jagits József, Dr. Kapy Rezső, Hunt Béla, 
Dr. Gábor Áron, Koroda Miklós. 
Bp., (1942.) Stádium. 186p.+27t.
Kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

aA
272.	Matolcsy Mátyás: 
Új élet a magyar földön
(Bp., 1938.) Cserépfalvi. 293p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

Mese, ifjúsági irodalom

273.	Ábrahám Ernő, P.: 
Mesekert
Bp., 1940k. Athenaeum. 70p.+3 színes t.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

255. tétel 269. tétel264. tétel 270. tétel
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274.	Benes Klára: 
A nevető ember. Mesekönyv.
Bp., (1928. Amicus.) 78+(2)p.+6 színes t.
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

275.	Beöthy Zsigmond: 
Koszorú, elbeszélések’ gyűjteménye. Gyermekek’ számára. 
Második kiadás.
Pesten, 1854. Bucsánszky Alajos. 1t.+174+(2)p.+2t. Példá-
nyunkból hiányzik egy metszet.
A mű először 1837-ben jelent meg, Pozsonyban.
Javított, korabeli félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári 
bélyegzőkkel.

5 000,-

276.	 (Campe) Kámpe, J(oachim) H(einrich): 
Ifiabbik Robinzon, íródott a’ gyermekeknek gyönyörködte-
tő és hasznos mulatságokra -- által. Fordítódott Németből 
Magyarra Gelei József által.
Pozsonyban, 1787. Patzkó Ágoston Ferentz ny. 479p.
Első magyar kiadás. A Defoe munkája alapján készült, né-
met eredeti 1779-80-ban látott napvilágot. Számos nyelvre 
lefordították.
Korabeli bőrkötésben.

40 000,-

277.	Csodás történet 
(Bp., 1930. „Élet” ny.) (12)p. Színes képek szöveggel.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

278.	Jó Pajtás. Képes gyermeklap. Szerk.: Sebők 
Zsigmond. F őmunkatárs: B enedek E lek. 1912. 
(IV. évf.) I. 
Bp., 1912. Franklin-Társulat. (4)+432p.
Színes, rajzos, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

279.	Petőfi Sándor: 
János vitéz. Magyarkuti Béla rajzaival.
(Bp., 1940.) Athenaeum. (2)+118+(1)p.+5 színes t.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

280.	Sebők Zsigmond: 
Dörmögő Dömötör utazása hegyen, völgyön meg a nagy lá-
dával. Tull Ödön rajzaival.
Bp., 1912. Franklin-Társulat. (4)+239p.+3t. Szövegközti 
rajzokkal.
Faragó Géza által tervezett, festett, kiadói félvászon-kötés-
ben.

4 000,-

281.	Tersánszky J(ózsi) Jenő: 
A magyarok története. Irta: --. Rajzolta: Pekáry István.
(Bp., 1938.) Cserépfalvi. (2)+38+(1)p. Nagyrészt színes raj-
zokkal.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

282.	Verne, (Jules) Gyula: 
Utazás a Föld körül nyolczvan nap alatt. Átdolgozta Szász 
Károly. Egyedül jogositott hatodik képes kiadás.
Bp., 1923. Franklin-Társulat. 287p. Lapszámozáson belül 
egészoldalas képekkel.
Festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

283.	Verne, (Jules) Gyula: 
Utazás a Holdba. Kilencvenhét óra és husz perc alatt. For-
dította: Gaal Mózes. Negyedik, egyedül jogositott képes ki-
adás.
Bp., 1905. Franklin-Társulat. 272p. Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas táblával.
Kopottas, aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

284.	The Wonders of Speed 
(London, 1936. Thomas Nelson and Sons.) 7 színes t.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

Metszet, látkép

285.	Folyóparti életkép. 
Lavírozott tollrajz, itáliai munka a XVIII-XIX. század fordu-
lójáról. A feltehetően fiktív tájat ábrázoló, bájos képet egy 
híd uralja, romos épületekkel. A folyó partján és a hídon 
alakokkal, a vízen hordókat szállító csónakkal.
Enyhén foltos darab. Mérete: 290 x 415 (340 x 470) mm.

50 000,-

276. tétel 281. tétel
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286.	Tengerparti életkép. 
Lavírozott tollrajz, itáliai munka a XVIII-XIX. század fordu-
lójáról. A feltehetően fiktív tájat ábrázoló, bájos kép előte-
rében több beszélgető, horgászó és egy bogrács alatti tüzet 
tápláló alak látható. A vízen halászcsónak, valamint több 
hajó, a parton egy vár, a távoli háttérben egy város körvo-
nalai látszanak.
Enyhén foltos darab. Mérete: 295 x 420 (345 x 475) mm.

50 000,-

287.	Gründtriss dess Feldtläger der Kayserl. 
Armee, unterm Commando Ihro Excel. Herrn 
General Feldzeügmeister Baron de Souches, bey 
Tockai in Ober Hüngarn, Ao. 1660. 
Tokaj és környéke felülnézeti képe, a császári csapatok elhe-
lyezkedésével. A Lucas G. Ssicha által készített rézmetszet 
Matthaeus Merian „Theatrum Europaeum...” című művé-
ben jelent meg (Frankfurt am Main, 1672.)
Mérete: 255 x 370 (325 x 385) mm.

15 000,-

aA
288.	Mezey István: 
Magyar-török almanach a Vörös Félhold javára. Szerkeszti 
és kiadja --.
Bp., 1915. Athenaeum. IV+234p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

Mezôgazdaság

289.	Chabicsovszky, (György) Georgius: 
Apiarius systematicus seu nova apum cultura
Colocae, 1800. Typis Scholarum Piarum. XX+(2)+239 [rec-
te 293]+(1)p.
A méhészeti munka egyetlen kiadása.
Későbbi félvászon-kötésben.

40 000,-

290.	Galgóczi Károly: 
Az Országos Magyar Mezőgazdasági Egyesület emlékkönyve
Bp., 1879. Kocsi Sándor ny. (8)+152p.
Korabeli félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyeg-
zőkkel.

3 000,-

291.	Kiss István: 
A magyar tanyai közigazgatás. A tanyapolitika vázlata.
Bp., 1932. Királyi Magyar Egyetemi Ny. 142p.+3 színes, ki-
hajt. térk.
Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérülésekkel. Érvény-
telen könyvtári bélyegzőkkel.

2 000,-

292.	Loscvhitz Elemér, dr.: 
A magyar mezőgazdaság új útjai
(Halas, 1933. Helyi Értesítő Lapvállalat ny.) 107p. Dedikált 
példány.
Kiadói papírborítóban. Érvénytelen könyvtári bélyegzőkkel.

3 000,-

aA
293.	Molnár C . P ál festőművész kiállítása 
1965. április 16-tól május 2-ig. Csók István Ga-
léria Budapest, V., Váci u. 25. 
(Kecskemét), 1965. (Bács-Kiskun megyei Nyomda.) (24)p. A 
művész által dedikált példány.
Kiadói papírorítóban.

5 000,-

294.	Molnár Gábor: 
Pálmakunyhó az őserdőben
Bp., 1963. Gondolat. 447+(1)p.+24t. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

4 000,-

295.	Monta(i)gne, (Michel de) Mihály: 
-- külömbbkülömbbféle tárgyak felől való gondolatjai és vé-
lekedései magyar köntösben. Nagy Tótth József által.
Pozsonban, 1803. Wéber Simon Péter. 331+(4)p.
Sérült gerincű, korabeli papírkötésben. Érvénytelen könyv-
tári bélyegzőkkel.
Poss.: „Biblioth. Hung. Jankovichianae.”

20 000,-

296.	Móra Ferenc: 
Egy cár, akit várnak és egyéb kiásott riportok
Bp., (1933.) Genius. (4)+209+(2)p. Első kiadás. Aláírt pél-
dány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

288. tétel 295. tétel
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297.	Móricz Pál: 
A magyar királyi honvéd 1868-1918
Bp., (1928.) Athenaeum. 211+(1)p. Gazdagon illusztrált.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti, színes, rajzos borító 
bekötve.

6 000,-

298.	Móricz Zsigmond: 
A boldog ember
(Bp.), 1935. Athenaeum. 318+(2)p. Első kiadás. Aláírt pél-
dány.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

299.	Móricz Zsigmond: 
Kivilágos kivirradtig. Regény.
Bp., 1926. Athenaeum. 215+(1)p.
Javított gerincű, Gara Arnold által tervezett, színes, rajzos, 
kiadói papírborítóban.

2 000,-

300.	Móricz Zsigmond: 
Sárarany. Tizenegyedik kiadás.
Bp., (1926.) Athenaeum. 199+(1)p. Aláírt példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

Mûvészi könyvkötések

301.	Calendarium Cassoviense, ad annum Jesu 
Christi MDCCXLV... 
Cassoviae, (1744.) Typis Academicis Societatis Jesu. (62)p. 
A kötet vége hiányzik.

Hozzákötve:
(Allmanach auf das Jahr 1745)
(28)p. E kiadványt nem sikerült azonosítani. Hiányzik a cím-
lap és a végéről több levél, a hónapképeket kivágták a nap-
tártáblákból.
Sérült gerincű, kopott aranyozású, gazdagon díszített bőr-
kötésben. Az előtáblán felül supralibros található 1745-ös 
évszámmal. Alatta ovális keretben a magyar címer és a bet-
lehemi jelenet látható. A négy sarokban címerek (az osztrák, 
az erdélyi, valamint feltehetően a tulajdonoshoz köthető to-
vábbi kettő) helyezkednek el. A háttábla hasonló motívu-
mokból épül fel, de itt a tulajdonosjegy helyén bibliai kép, 
alatta pedig az osztrák császári címer áll.

30 000,-

302.	Calendarium Tyrnaviense, ad annum Jesu 
Christi MDCCXV... 
Tyrnaviae, (1714.) Typis... Academ. Soc. Jesu. (52)p. Dara-
bunk utolsó 11 levele hiányzik.
Sérült gerincű, enyhén kopott, aranyozott, nagyszombati 
bőrkötésben. A táblákat kettős léniából és fogazott motí-
vumból összeállított keretek osztják három, eltérő mező-
re. A legkülső, keskeny keretet görgetővel készült növényi 
indasor alkotja. A szélesebb belső keretben egymással szem-
be fordított, csigavonalban végződő C idomok sorakoznak. 
A középtábla sarkait egyes bélyegzőkből összeállított legyező 
motívumok díszítik. Közepét szintén C formákkal övezett, 
körré nyitott legyező foglalja el. Az aranyozás enyhén ko-
pott, az elő- és háttábla elvált egymástól.

20 000,-

303.	Calendarium Tyrnaviense, ad annum Jesu 
Christi MDCCXXXII... 
Tyrnaviae, (1731.) Typis Academicis, per Fridericum Gall. 
(68)p. Az utolsó 19 levél hiányzik. A naptártáblák közé kö-
tött üres lapokkal.

297. tétel 305. tétel299. tétel 306. tétel
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Enyhén kopott, gazdagon díszített, nagyszombati bőrkötés-
ben. A táblákat dupla lénia keretezi, a középmezőket elöl 
és hátul külön bélyegzővel a királyi pár mellképe ékesíti, 
babérkoszorúval övezett, ovális mezőben. Körülöttük – nö-
vényi ornamensek közt – az uralmuk alatt álló országok cí-
merei sorakoznak. Az előtáblán felül téglalap alakú mező-
ben az osztrák császári címer, hátul szimbolikus kép látható. 
Ezek két oldalán a pajzsra helyezett osztrák, illetve a magyar 
címer található. Növényi mintával díszített, gazdagon ara-
nyozott előzéklapokkal.

30 000,-

304.	XVIII. századi kötés. 
A kötéstáblákat növényi ornamensekkel és léniákkal díszí-
tett keret övezi. A gerince és a peremek kopottak.

10 000,-

aA
305.	Nemeskéri-Kiss Sándor: 
Pipaszó. Derűs emlékek egy változatos életből. II. kiadás.
Bp., 1942. Dr. Vajna és Bokor. 1t.+359+(1)p.+6t.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

306.	Nemeskürty István: 
Mi történt velünk? Haldoklásunk évszázada.
Bp., (2002.) Szabad Tér. 282+(6)p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben.

2 000,-

307.	Ney Ferenc: 
A gyermeki kegyelet tolmácsa. Alkalmi üdvözletek, köszön-
tések, párbeszédek és jelenetek mindenféle családi ünnepé-
lyekre. A növendék ifjuságnak ajánlja --.
Pest, 1851. Emich Gusztáv. (4)+156p.
Modern papírkötésben.
Szüry: 3410.

20 000,-

Nyelvészet

308.	Baróti Szabó Dávid: 
A’ magyarság’ virági. Szedte --.
Komarombann, 1803. Özv. Weinmüllerné ny. 493+(25)p. 
Első kiadás.
Szólás- és közmondás-gyűjtemény. Az index utáni számozat-
lan leveleken a „Toldalék a’ Kisded szótárhoz” található.
Korabeli papírkötésben. Érvénytelen könyvtári bélyegzőkkel.
Szüry: 365.

30 000,-

309.	 (Deáky Zsigmond): 
Grammatica Ungherese ad uso degl’ Italiani
Roma, 1827. Filippo et Nicola de Romanis. (8)+246p.
Korabeli papírkötésben.

5 000,-

310.	Jerney János: 
Magyar nyelvkincsek Árpádék korszakából. Egybegyüjté --. 
I-II. közlemény [egybekötve].
Pesten, 1854. (Bucsánszky Alajos ny.) X+(2)+177+(3)+(8)+ 
+92+(3)p.+2 kihajt. mell. (hasonmások)
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben. Érvényte-
len könyvtári bélyegzőkkel.
Szüry: 2023.

20 000,-

311.	Kerekes Ferentz: 
Értekezés és kitérések
Debretzenben, 1836. Tóth Lajos ny. XVI+597+(3)p.+1 ki-
hajt. mell.
A ritka nyelvészeti munka szerzője a debreceni kollégium po-
lihisztor matematika-professzora volt. Neve elsősorban azzal 
vált ismertté, hogy 1815-ben – még bécsi diák korában – Fa-
zekas Mihály tudta nélkül megjelentette a Ludas Matyi szö-
vegét nyomtatásban.
Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány. Ér-
vénytelen könyvtári bélyegzőkkel.

30 000,-

312.	Riedl Szende: 
Magyar nyelvtan
Pest, 1684 [1864.] Pfeifer Ferdinánd. XVI+311+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyeg-
zőkkel.

5 000,-

307. tétel 309. tétel
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313.	Toldy Ferencz: 
A régi magyar nyelvészek Erdősitől Tsétsiig. A Magyar Tu-
dományos Akadémia megbízásából kiadta --.
Pest, 1866. Eggenberger Ferdinánd. XVIII+717p.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerinc felső sarkán kis sé-
rüléssel.

15 000,-

314.	 [Vutkovich Sándor] Csákány Laci: 
Nyelvészeti galanteriák Darázs Mátyáshoz
Pozsony, 1874. Nirschy Ferenc és társai ny. 63+(3)p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

315.	Wichmann, Yrjö: 
--s Wörterbuch des ungarischen moldauer Nordcsángó- und 
des hétfaluer Csángódialektes nebst grammatikalischen Auf
zeichnungen und Texten aus dem Nordcsángódialekt. Her-
ausgegeben von Bálint Csüry und Artturi Kannisto.
Helsinki, 1936. Suomalais-Ugrilainen Seura. XV+219p.+1t. 
(Lexica Societatis Fenno-Ugricae. IV.)
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

aA
316.	Nyirő József: 
Jézusfaragó ember
(Bp., 1937.) Révai. 263+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói halinakötésben.

6 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

317.	Első Magyar Betüöntöde Részvénytársa-
ság. 4. füzet. 
(Bp., 1925. Első Magyar Betüöntöde Rt.) 24p.
Betűmintakönyv.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

318.	Horváth József: 
A nádasdi gróf Nádasdy család nádasd-ladányi elsőszülöttsé-
gi könyvtárának története és ismertetése
Bp., 1889. (Franklin-Társulat ny.) 159+(1)p.+3t. (2 színes)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

319.	Mundus Antiqua 
Frankfurt am Main, é.n. Schriftgiesserei D. Stempel. 32+(4)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

320.	Vignette. E lső Magyar B etüöntöde R t. 
Ötödik füzet. 
Bp., (1925. Első Magyar Betüöntöde Rt.) 24p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Oklevelek

321.	Pilismarót község elöljárói által kibocsá-
tott, magyar nyelvű ajánlólevél. 
Tanúsítják, hogy Lendovay Márton molnár két évig becsü-
lettel és jól dolgozott a faluban.
1 beírt oldal. Kemény János főbíró, Szeghbéli János törvény-
bíró, valamint három esküdt aláírásával, a viaszpecsét helyé-
vel. Kelt: Maróth, 1747. II. 17.
A hajtogatások mentén szakadozott darab, kis hiányokkal.

5 000,-

322.	V. Ferdinánd magyar király nevében, a ma-
rosvásárhelyi erdélyi országgyűlésen kiadott 
közhiteles nemesi igazolás Markovits Márton 
részére. 
Az irat – az uralkodói oklevélbe ágyazva – magában foglalja 
Mária Terézia Markovits János számára Bécsben, 1743. IX. 
24-én kiadott címereslevelének latin nyelvű szövegét. Emel-
lett tartalmazza a család nemességét igazoló, magyar nyelvű, 
1840 és 1842 között kibocsátott iratok hiteles másolatát:  a 
szamosújvári tanács, a Bereg, Sáros és Kolozs megyei gyű-
lések jelentéseit, tanúvallatásokat, jegyzőkönyvi kivonato-
kat, valamint a tiszaújlaki katolikus plébánia 1764-es halotti 
anyakönyvének vonatkozó kivonatát.
57 beírt oldal, a Habsburg-család fekete-sárga színeiből font 
zsineggel összefűzve. V. Ferdinánd papírfelzetes viaszpecsét-
jével. Kelt: Marosvásárhely, 1843. V. 15. Az utolsó levélen 
kis szakadással.

20 000,-

315. tétel 316. tétel
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323.	XI. Pius pápa által kiadott oklevél, amely 
igazolja, hogy Diószeghyné Galgóczy Eszter 
megkapta a pápai Benemerenti-érdemérmet. 
Giovanni Battista Montini pápai államtitkár-helyettes, a ké-
sőbbi VI. Pál pápa saját kezű aláírásával. A nyomtatott lap 
felső részén a pápai címer látható. A szöveget reneszánsz mo-
tívumokból álló keret foglalja magában. Az egyedi adatokat 
kézírással vezették fel a űrlapra. Kelt: Vatikán, 1938. VIII. 
20. Középen hajtás nyomával.

20 000,-

aA
324.	Opinio excelsae regnicolaris deputatio
nis motivis suffulta, pro pertractandis in con
sequentiam articuli 67: 1790/1 elaboratis sys
tematis operatis articulo 8. 1827. exmissae, 
circa objecta rei litterarae 
Pestini, 1831. Typis et impensis Trattner-Károlyianis. 
160p.+6 kihajt. mell.
Korabeli papírborítóban.

10 000,-

Orvostörténet

325.	Argenti Döme, dr.: 
Hasonszenvi utitárs rögtön támadt betegségek elháritására. 
Nemorvosoknak irta: --.
Pest, 1863. Kozma Vazul. 336p.
Kopottas, korabeli vászonkötésben.
Győry: 76. old.

5 000,-

326.	Balassa János: 
A hassérvekről
Pesten, 1853. Emich Gusztáv ny. (8)+158p. Szövegközti fa-
metszetekkel. A kötet végére beragasztott papírcsíkon a hi-
bajegyzékkel.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Győry: 108. old.

8 000,-

327.	 Egészségi Tanácsadó. Közhasznu folyóirat. 
1866. Harmadik évfolyam. Szerkeszti és kiadja 
Pete Zsigmond. 
Pest, 1866. Kocsi Sándor ny. (4)+384p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

328.	Házszabályok a Vegetabilis (növényi) élet
renddel egybekötött „Kolozsvári V izgyógyin-
tézetben.” K.-Monostorutcza 58. sz. 
Kolozsvárt, (1869.) Róm. Kath. Lyc. ny. 7p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

329.	Huzella Tivadar: 
A háború és béke orvosi megvilágításban. Az orvosi szocio-
lógia vázlata.
Bp., 1923. Eggenberger. 185+(1)p. Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

330.	Korányi Sándor, dr.: 
Az ideggyógyászat alapvonalai. Orvostanhallgatók és gya-
korló orvosok számára.
Bp., 1895. Dobrowsky és Franke. (1)+VIII+119p.+(7)p.
Enyhén gyűrött, kiadói papírborítóban.
Poss.: A címlapon dr. Pándy Kálmán gyűjteményi bélyeg-
zőjével.

8 000,-

331.	Magyary-Kossa Gyula, dr.: 
A hazai gyógynövények hatása és orvosi használata
Bp., (1926.) Athenaeum. (6)+215p. Gazdagon illusztrált.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

332.	Monostori Károly: 
Állatgyógyászat. Kézikönyv az állatok külső és belső beteg-
ségeinek felismeréséről és gyógyitásáról. Az állattenyésztők 
és állattartók szükségleteihez mérve irta --.
Bp., (1896.) „Könyves Kálmán” Rt. X+340+XXVp.
Foltos, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

325. tétel 332. tétel
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333.	Nagy, (József) Josephus Cal.: 
Enchiridion medicinae pastoralis quod usibus curatorum 
animarum congessit --
Comaromii, 1855. Typis Fratrum Siegler. III+(3)+294+(5)p.
Modern papírkötésben.
Győry: 204. old.

5 000,-

aA
334.	Őzse I. László: 
Ébredjünk. Versek Nagymagyarországért.
Pestszentlőrinc (Kispest), 1936. (Faragó Imre ny.) 44p. Dedi-
kált példány.
A kötetbe helyezve:
A szerző „Vesszen Trianon!” című verse kétleveles nyomtat
ványon.
Kispest, 1937. Paulovits ny.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

335.	Pauler Gyula: 
A magyar nemzet története Szent Istvánig
Bp., 1900. MTA. XI+(1)+276p.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

336.	Pavel, Ant(onin): 
Les bases et effets de la réforme fonciére en Tchécoslovaquie
Prague, 1925. Orbis. 52p.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

337.	Petőfi Sándor: 
-- összes művei. Végleges, teljes kiadás. Életrajzi bevezetéssel el-
látta Jókai Mór. Eredeti kéziratok és kiadások alapján rendezte, 
jegyzetekkel és variánsokkal kísérte Havas Adolf. I-VI. kötet.

Bp., 1892. Athenaeum. (8)+XCV+423+(1)p.+1t.; (8)+ 
+585p.; (6)+719+XVIIIp.+1t.; (6)+431p.; (6)+576p.+1t.; 
(6)+519p.
Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.

60 000,-

338.	Pulszky Ferencz: 
Életem és korom. I-IV. [két kötetben].
Bp., 1880-1882. Ráth Mór. (6)+324+(4)+339+(1)p.; (8)+ 
+355+(4)+332p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

339.	Radványi Kálmán, dr.: 
Jamboree Budapest-Gödöllő 1933. Szerkesztette: --.
Bp., 1933. („Élet” ny.) 160p. Gazdagon illusztrált.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

II. Rákóczi Ferenc és kora

340.	Karácson Imre, dr.: 
A Rákóczi-emigráció török okmányai. 1717-1803. A kons-
tantinápolyi levéltárakból összegyüjtötte és fordította --. Az 
előszót írta Dr. Thallóczy Lajos.
Bp., 1911. MTA. VII+170p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

4 000,-

341.	 (Rákóczi) Rákóczy Ferencz, II.: 
-- emlékirata a magyar hadjáratról. 1703-1711. Közli Ráth 
Károly.
Győrött, 1861. Sauervein G. 208p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

aA

333. tétel 338. tétel337. tétel 341. tétel



Központi Antikvárium • 43

342.	Rátz Kálmán: 
A pánszlávizmus története
(Bp., 1941.) Athenaeum. 415p.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

343.	Rédey Miklós – Laky Imre: 
Rendőrségi lexicon. Szerkesztették --.
Bp., 1903. Stephaneum ny. 552p.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

Reformáció

344.	 Egyházi almanak MDCCCXLIIdik évre. A’ 
helv. val. tételt tartó Dunamelléki Egyházke-
rület’ részéből szerkesztette Polgár Mihály. 
Kecskeméten, 1842. Szilády Károly ny. 1t. (gróf Teleki Sá-
muel rézmetszetű mellképe)+255+(17)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

345.	 Egyházi könyvtár a magyar reformált val-
lásu nép számára. Kiadja: A Tiszántuli Reform. 
Egyházkerület. Szerkeszti Révész Bálint. Máso-
dik évfolyam. I-IV. füzet [egybekötve]. 
Debreczenben, 1859-1860. Városi ny. 127+(1)+128+127+ 
+(1)+128p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

346.	 (Jewell, John) Juellus János: 
A’ reformata ekklesianak apologyiaja, vagy maga-ment-
sege... Mellyet... irtt vólt --... Most penig a’ deákúl nem 
tudóknak lelki hasznokra és szükségekre Magyar nyelvre 
fordittatott Tussa-Uj-Falusi Tussai Janos által.
(Debrecen), 1748. (Margitai János ny.) (36)+266+(1)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötésben.

8 000,-

347.	Kovács János: 
Az atyafiság és sógorság tilos fokozatai a házasságban, külö-
nösen protestansok számára
Sárospatak, (1855.) Főiskolai ny. VII+(1)+82+(1)p.
Modern papírborítóban.

5 000,-

348.	 (Pictet, Benoit) Piktétus Benedek: 
A’ keresztyén ethikának summás-veleje, Melly ez előtt 
--től... írattatott; Mostan pedig Deákból Magyarra fordít-
tatott, és Nemzetének javára kibotsáttatott Libera Baro-
nissa Daniel Poliksena, M. L. Baro, hadadi Vesselényi Ist-
ván ur’ házas-társa, által
Kolo’sváratt, 1752. S. Pataki Jó’sef ny. (16)+492+(11)p.
Korabeli bőrkötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

20 000,-

349.	Szeremlei Gábor: 
Keresztyén vallástudomány
Sárospatak, 1859. Jäger Károly ny. (4)+677+(2)+22+(2)p.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

Régi Magyar Könyvtár

350.	 (Gyöngyösi János): 
Vellus Aureum Beatificandae Animae
Leutschoviae, 1665. Typis Samuelis Brever. (120)p.
Az elmélkedésre oktató- és imádságoskönyv magyar fordítá-
sa ugyanebben az évben jelent meg (lásd következő árveré-
sünk 138. tételét).
Krúdában maradt példány.
RMNy 3214.; RMK II 1051.; Caplovic: 1152.

30 000,-

351.	Selyei Balog István: 
Temető kert. Melyben Egynehány halotti alkalmatosság-
gal-valo Praedikatiok vadnak; Mellyeket irt és praedikállott 
külön külön helyeken --
Varadon, 1655. Szenci K. Abraham ny. (12)+195+(1)p.
Református gyászbeszéd-gyűjtemény. A szerző II. Rákóczi 
György erdélyi fejedelem udvari lelkészeként is működött. A 
Pozsonyban gályarabságra ítélt prédikátorok egyike volt. A 
műnek létezik egy ugyanebben az évben, ugyanitt megjelent 
másik kiadása is (RMNy 2623). A szöveg megegyezik, azon-
ban a szedése eltér attól, annak kiállítása jóval igényesebb és 
jobb papírra is nyomtatták, tehát feltehetően ez jelent meg 
korábban.
Védett kulturális tárgy.
Modern bőrkötésben.
RMNy 2622.; RMK I 905.

150 000,-

aA

348. tétel 350. tétel
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352.	Rómer Flóris, dr. – Henszlmann Imre, dr.: 
Műrégészeti kalauz. Különös tekintettel Magyarországra. 
I-II. rész [egybekötve].
Pest, 1866. Emich. V+134+(2)+(2)+150p. Szövegközti fa-
metszetekkel.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

353.	Rousseau, (Jean-Jacques) János Jakab: 
A társadalmi szerződés vagy az államjog elvei. Irta --. Franci-
ából fordította Dr. Stassik Ferenc.
Nagy-Becskerek, 1875. Pleitz Fer. Pál ny. (6)+X+155+(5)p.
Első magyar nyelvű kiadás.
Modern félvászon-kötésben.

20 000,-

354.	Salamon Ferencz: 
A magyar hadi történethez a vezérek korában. (Kútfőtanul-
mány a IX. századbeli byzanti taktikai művekről.)
Bp., 1877. Athenaeum. (6)+166+(4)p.
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

355.	Salamon Ferencz: 
A magyar királyi szék betöltése és a Pragmatica Sanctio tör-
ténete
Pest, 1866. Ráth Mór. (2)+VIII+250p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

356.	Schalkház Sára: 
Fekete furulya
Kosice-Kassa, 1926. Kereskedelmi- és Ipari-Nyomda. 127+ 
+(1)p. Első kiadás.
Enyhén sérült gerincű, Bayer Ágost által tervezett, színes, 
rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

357.	Schematismus Almae Provinciae Sanctissi-
mi Salvatoris in Hungaria, ordinis minorum S. 
P. Francisci strictioris observantiae pro anno 
Domini 1855. 
M. Theresiopoli, (1854.) Typis Caroli Bittermann. 62p.
Modern papírborítóban.

2 000,-

358.	Schoedler, (Friedrich) Frigyes dr.: 
A természet könyve, magában foglaló: természettant, csilla-
gászatot, vegy-, ásvány-, föld-, életmű-, növény- és állatta-
nokat. A’ természet-ismeret minden barátainak, különösen 

a’ gymnasiumok ‘s feltanodák növendékeinek ajánlva -- ál-
tal. A’ hatodik kiadás után magyarra tették Jánosi Ferencz, 
Mentovich Ferencz és ifj. Szász Károly.
Pesten, 1852. Geibel Ármin. XII+714+(2)p.+1 színes t.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. A 
kötet első felén a levelek halványan vízfoltosak.

20 000,-

359.	Schubert, G(otthilf) H(einrich) dr.: 
A hüllők, halak, puhány-, héjanc-, robar, féreg-, és sugárál-
latok természetrajza képekben... -- után magyaritá Virányi 
János.
Pesten, (1864.) Pfeifer F. (2)+11p.+XXX színes, kihajt. t.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

20 000,-

360.	Seger, Paulus: 
Freundliches Gespräch Eines Irrenden und Catholische, 
Darinnen kürtzlich gehandelt wird vom Richter alles Zwy-
spalths im Glauben. Nemblich, ob einer nöthig und vor-
handen, der uns in allen ReligionsStreit unfählbarlich ent-
scheyden kan. Und wer derselbige ist.
Wienn, 1647. Matthaeus Cosmerovius. (12)+220+(7)p.
Az első kötéstábla hátán olvasható bejegyzés szerint a kötet 
egykor Podiebradsky Ambrus ferences szerzetesé, későbbi 
szalvatoriánus provinciálisé volt, aki a füleki német helyőr-
ség kapitányától kapta 1655-ben. A cseh származású szerze-
tes füleki tartózkodása idején a német katonák lelkipásztora 
volt. Szorgalmazta a Felső-Magyarország szlovák többségű 
területein lévő rendházak elszakadását a szalvatoriánus rend- 
tartománytól, és önálló szláv provincia létrehozását. Elszán-
tan igyekezett felkutatni Kapisztrán Szent János – állítólag 
Nagyszőllősre menekített – ereklyéit.
Korabeli pergamenkötésben.
VD17 0

20 000,-

359. tétel 361. tétel
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361.	Severini, (János) Joannes: 
Pannonia veterum monumentis illustrata cum Dacia Tibis-
sana
Lipsiae, 1770. Wilh. Gottlob Sommer. (16)+379+(5)p.
Enyhén sérült, aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.

10 000,-

362.	Siklóssy László, dr.: 
Műkincseink vándorútja Bécsbe
Bp., 1919. Táltos. 236+(4)p.+8t.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

363.	Sinka István: 
Vád. Versek. II. kiadás.
(Bp., 1939.) Magyar Élet. 262+(1)p. Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

364.	Stein Aurél: 
Legbelsőbb Ázsia: Földrajzának hatása a történetben. A M. 
Tud. Akadémiának 1925 január 3-án tartott ünnepi ülésén 
vetített képekkel bemutatott előadás.
Bp., 1925. MTA. 47p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

365.	Steinbeck, John: 
Érik a gyümölcs
Bp., 1961. Európa. 550+(2)p. Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

366.	Stőhr Szilárd, Dr.: 
A jászóvári premontrei kanonokrend kassai főgimnáziumá-
nak évi jelentése az 1894-95. évről. Közli: --.
Kassa, 1895. Ries Lajos ny. (8)+224+95p.+6t.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-
367.	Stritter, Johannes Gotthilf: 
Memoriae populorum, olim ad Danubium, Pontum Euxi-
num, Paludem Maeotidem, Caucasum, Mare Caspium, et 
inde magis ad septemtriones incolentium, e scriptoribus his-
toriae Byzantinae erutae et digestae a --. Tomus I.
Petropoli, 1771. Impensis Academiae Scientiarum. XL+ 
+760+(2)p.
A Szentpéterváron tanító német szerző a bizánci forrásokat 
felhasználó, négykötetes művében az Ázsia és a Kárpát-me-
dence között élő ókori és kora középkori népek történetét 
dolgozta fel.
Enyhén sérült, díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkö-
tésben.

30 000,-

368.	Szabó István: 
Hat esztendő a francia idegenlégióban (1923-1929.) Eredeti 
naplójegyzetek alapján sajtó alá rendezte: Andrée Dezső.
Noviszád (Újvidék), (1938.) „Uránia” ny. 303p.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

369.	 (Szabó Károly): 
Jelentés a honfoglalás időpontjának meghatározása tárgyá-
ban
Bp., 1883. MTA. 53p.
Hozzákötve:
Ottó József:
I. Mátyás küldiplomácziája
Bp., 1884. Kertész József ny. (4)+94+(1)p.
Hozzákötve:
Takáts Sándor:
Lapok egy kis város multjából
Komárom, 1886. Ziegler Károly ny. 176+(1)p.
Hozzákötve:
Az erdélyrészi megszüntetett dézmák és azok kármentesitése
Kolozsvártt, 1885. Gámán J. Örökösei. 63p.
Hozzákötve:
[Szabó Kálmán] Egy jó barát:
Ifjabb Pálffy-Daun Lipót teanoi herczeg emlékezete. Irta --.
Bp., 1886. Franklin-Társulat ny. 156p.
Hozzákötve:
Létmányi Nándor:
Párhuzam Hunyadi János és fia Mátyás közt tekintettel had-
vezéri képességeik és hadisikereikre
Bp., 1885. Athenaeum ny. 37p.
Hozzákötve:
Komáromy András:
Karancsberényi báró Berényi György élete és politikai mű-
ködése. 1601-1677.
Bp., 1884. Athenaeum ny. 61p.
Hozzákötve:
Say Móricz, dr.:
Töredékek egy keleti utas naplójából. II. A szent föld. Köz-
li --.
Bp., 1882. Pesti Könyvny.-Rt. (3)+40-81p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

370.	Szabó Magda: 
Katalin utca. Regény.
Bp., 1969. Szépirodalmi. 249+(7)p. Első kiadás. Dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-
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371.	Szabó Magda: 
Ókút
Bp., 1970. Magvető. 354+(2)p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

372.	Szabó Magda: 
A szemlélők
Bp., (1973.) Magvető. 357+(3)p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

373.	 (Szalágyi István) Salagius, Stephanus: 
De statu ecclesiae Pannonicae libri VII. Libri I-II [egybe-
kötve].
Quinque-Ecclesiis, 1777. Typis Joannis Josephi Engel. (26)+ 
+215+(1)+(4)+195+(1)p.
A mű hét kötetben teljes.
Enyhén sérült, részben pótolt gerincű, korabeli félbőr-kö-
tésben.

20 000,-

374.	Szávay Gyula: 
Győr. Monografia a város jelenkoráról a történelmi idők 
érintésével.
Győr, 1896. („Pannonia”-ny.) 483+(1)p.+7t. (2 kihajt.)+ 
+1 kihajt. mell. Gazdagon illusztrált. A megrendelési felhí-
vás a kötetbe helyezve.
A mű második része (293-483p.) a város 1848-49-es szerepét, 
illetve eseményeit írja le. A tervezett folytatás nem jelent 
meg.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

Széchenyi István gróf és kora

375.	 [Orosz József, balásfalvi] A...: 
Umrisse einer möglichen Reform in Ungarn im Geiste des 
Juste-milieu. Zweite Abtheilung.
Paris, 1833. L. Brunet. (2)+92p.
Második kiadás. A nyomdahely feltehetően koholt, való-
színű, hogy az elsőhöz hasonlóan ezt is Wigand Ottó nyom-
tatta Altenburgban. Az álnév mögött egyes források And-
rássy Györgyöt, mások Andrássy Károlyt sejtik. A valódi 
szerző, Orosz József újságíró, több folyóirat (Századunk, Hír-
nök) szerkesztője volt. A művet megjelenése után elkoboz-
ták.
Kiadói papírborítóban.
Szentkirályi: U-9.

5 000,-

376.	Széchenyi István, gróf: 
A Jelenkorban megjelent Adó és két garas
Budán, 1844. Magyar Kir. Egyetem. (4)+308p. Első kiadás.
A mű a Jelenkorban 1843. VI. 8-tól XII. 31-ig megjelent 
cikksorozat könyv alakban, a későbbi gyűjteményes kiadá-
sokban nem jelent meg. A munka − amelyben a szerző 
Kossuthot is támadja − Széchenyi adózással kapcsolatos 
elképzeléseit, illetve terveit tartalmazza.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. A levelek fel-
ső sarkán foltokkal.
Szentkirályi: 133.

60 000,-

377.	Széchenyi István, gróf: 
Hitel
Pesten, 1830. Trattner és Károlyi. XX+(1)+22-270+(1)p.
Második kiadás. Az első hasonmása, attól csak néhány 
nyomdai eltérés alapján különböztethető meg. A szerző leg-
híresebb munkája, az 1830-as években induló reformmozga-

376. tétel371. tétel 377. tétel374. tétel
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lom programadó műve, a magyar gazdasági irodalom egyik 
legfontosabb darabja.
Viseltes, kiadói papírkötésben. Néhány levélen barna folttal.
Szentkirályi: 116.2.

30 000,-

378.	Széchenyi István, gróf: 
Stadium. Irta-- 1831-ben. Kiadta Z**** [Zarha József] 1833-
ban. I. rész [unicus].
Lipcsében, 1833. Wigand Ottónál. XVIII+(2)+300p. Máso-
dik kiadás.
A műben Széchenyi reformelképzeléseinek összegzése ol-
vasható tizenkét törvényjavaslatba foglalva, amelyekkel az 
1832/36-os országgyűlésen akart megjelenni. Az 1831-ben 
megírt munka itthoni megjelenését a cenzúra nem engedte, 
ezért látott külföldön napvilágot. Az ugyanebben az évben 
nyomtatott első kiadástól csupán néhány apró eltérés alap-
ján különböztethető meg.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szentkirályi: 121.2.; Borda: 1622.

40 000,-

379.	Gróf Széchenyi István emlékhajóút a 
Tiszán 1933 augusztus 29 és 30-án 
Bp., 1933. K. M. Egy. Ny. 56p. (A Magy. Kir. Földmívelés-
ügyi Minisztérium kiadványai. 1933. évi 7. szám.)
Kiadói papírborítóban.
Szentkirályi: Sz-31.123.

3 000,-

380.	A pesti református gyülekezet meghívója 
a S zéchenyi I stván gróf emlékére rendezendő 
gyászünnepségre. 
Pest, 1860. Trattner-Károlyi-ny. 1 nyomtatott oldal, fekete 
keretben.
Kelt: Pest, 1860. V. 6.
Mérete: 215 x 265 mm.

15 000,-

aA
381.	Szepes Mária: 
Mítoszok mágiája
Bp., 1995. Édesvíz. 154+(14)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

382.	Szepes Mária: 
Surayana élő szobrai. Tudományos-fantasztikus regény.
Bp., 1971. Kozmosz. 260+(4)p. Halász Gyulának dedikált 
példány.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

383.	Szibenliszt Géza: 
1846-1896. A Nagyszombati Takarékpénztár története. Az 
igazgatóság megbizásából irta: --.
(Nagyszombat, 1896. Winter ny.) (4)+97p.+2 kihajt. mell.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Körülvágatlan 
példány.

10 000,-

Színháztörténet

384.	Centenáris díszebéd 1937. évi október hó 
25-én déli 1 órakor. 
A Nemzeti Színház megnyitásának századik évfordulóján, 
a Gundel étteremben rendezett esemény menükártyája 17 
résztvevő, köztük Hóman Bálint miniszter, Bajor Gizi, Bere-
gi Oszkár, Csortos Gyula, Jávor Pál és Márkus Emília színé-
szek, valamint Németh Antal igazgató aláírásával.
Mérete: 185 x 95 mm.

20 000,-

385.	Paulay Ede: 
A szinészet elmélete. Iskolai kézi könyv a Szinészeti Tanoda 
növendékei használatára.
Pest, 1871. Kocsi Sándor ny. 94p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Ceruzás széljegyze-
tekkel.

5 000,-

aA
386.	Szokoly Viktor: 
Mexiko Miksa császárig. Különösen ős- és ujabbkori törté-
nete, államszervezete, azték müveltségi története s különbö-
ző népfajaira vonatkozólag. Báró Müller J. W., Prescott Wil-
liam H., Armin Th. s mások nyomán közli --. Négy részben. 
(Tiz különnyomatú képpel.)
Pest, 1866. Emich. 1t.+(8)+VII+364p.+9t.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Nagyon szép 
példány.

30 000,-
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Szôlészet

387.	Rombay Dezső: 
Hogyan védekezzünk a szőlő ellenségei és betegségei ellen? 
A filoxera, peronoszpora, lisztharmat, szőlőmoly, pajor, sár-
gaság.
Bp., 1900. Franklin-Társulat. 92+(4)p.
Restaurált, részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.

2 000,-

388.	Útmutatás a szőlőmívelésre. Különös te-
kintettel a fillokszera által elpusztított sző-
lők felujításának előmozdításáról szóló 1896: 
V. t.-cz. végrehajtására. 
Bp., 1898. Pallas Rt. ny. XII+297+(6)p. Lapszámozáson be-
lül hét egészoldalas táblával.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben. Az első kötéstábla alsó 
sarka sérült. A hátsó előzéklapok foltosak.

3 000,-

Szövetkezetügy

389.	A Futura története 1919-1939 
Bp., 1939. „Pátria” ny. 197+(2)p.+7 kihajt. t.
Kiadói papírborítóban. Érvénytelen könyvtári bélyegzőkkel.

5 000,-

390.	Glacz Ottmár, dr.: 
A magyar szövetkezeti jogalkotás. Különlenyomat a Magyar 
Szövetkezeti Évkönyv 1932. évi kötetéből.
Bp., 1932. Athenaeum. 19p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyeg-
zőkkel.

3 000,-

391.	Ihrig Károly, dr.: 
Szövetkezeti előadások közgazdasági egyetemi hallgatók szá-
mára. Prof Czettler Jenő előadásai nyomán jegyezte --.
Bp., 1922. „Pátria” ny. 115+(1)p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyeg-
zőkkel.

3 000,-

392.	Korányi Frigyes, dr. báró: 
Az Országos Központi Hitelszövetkezet szerepe a népjólét 
emelésében
Bp., 1915. (Budapesti Hirlap ny.) 24p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyeg-
zőkkel.

3 000,-

393.	Marsovszky Gyula, dr. – Ifj. Dr. Schandl 
Károly: 
Hitelszövetkezeti jog és joggyakorlat. Összeállították és ma-
gyarázattal ellátták: --.
Bp., 1939. Országos Központi Hitelszövetkezet. VIII+208p.
Korabeli félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyeg-
zőkkel.

2 000,-

394.	Ötven esztendő munkája 1892-1942. Köz-
rebocsátja a Magyar Köztisztviselők Fogyasz-
tási, Termelő- és Értékesítő Szövetkezete igazga-
tósága a szövetkezet 50 éves fennállása alkalmá-
ból. 
(Bp., 1942. Révai-ny.) 102p.+4 színes t. (2 kihajt.)
Kiadói papírborítóban. Érvénytelen könyvtári bélyegzőkkel.

3 000,-

395.	Paur Ödön: 
Gazdák Biztosító Szövetkezete emlékalbuma. A szövetkezeti 
székházépület felavatása alkalmára (1913. december hó 6.) 
Szerkesztette --.
(Bp.), 1913. („Pátria” ny.) 1t.+131+(1)p.+14t. (12 felragasz-
tott fénykép)
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Érvénytelen könyv-
tári bélyegzőkkel.

3 000,-

396.	Soós Gyula: 
Husz esztendő. Az Általános Fogyasztási Szövetkezet fönn
állásának huszéves története.
Bp., 1924. ÁFSz. 159+(1)p.+1 kihajt. mell.
Kopottas, kiadói vászonkötésben. Érvénytelen könyvtári 
bélyegzőkkel.

2 000,-

388. tétel 394. tétel
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397.	Szabó Miklós, dr.: 
Magyar Mezőgazdák Szövetkezete 1891-1941. Összeállí-
totta: --.
Bp., 1942. „Pátria” ny. 203+(1)p.+4 kihajt. t.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Érvénytelen 
könyvtári bélyegzőkkel.

3 000,-

398.	Wanke Gusztáv: 
A magyar szövetkezeti mozgalom feladatai és teendői
Bp., 1930. (Budapesti Hirlap ny.) 23p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyeg-
zőkkel.

3 000,-

aA
399.	Tábori Kornél: 
Jegyesek almanachja. Szerkesztette: --.
Bp., (1910. Révai és Salamon ny.) 63+(1)p.+5 színes t. (fel-
iratos hártyapapírokkal, a hordozó kartonlapok nélkül, a 
kötetbe helyezve)
Vetemedett, enyhén kopottas, színes, rajzos, kiadói vászon-
kötésben.

2 000,-

Tankönyvek

400.	Ausztriai honismeret 
Bécs, 1854. cs. k. Iskola-könyv áruló hivatal. (Grund L. ny.) 
(2)+121+(4)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

401.	Dugonics András: 
A’ tudákosságnak másadik könyve, mellyben foglaltatik a’ 
föld-mérés (geometria), mellyet köz-haszonra irt --
Pesten, 1784. Landerer. (4)+188p.+V kihajt. t.
Az első magyar nyelvű matematikakönyv második darabja.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

15 000,-

402.	Gazdasági kis tükör. A falusi ifjuság szá-
mára tanuló- és olvasókönyvül kiadta az Orsz. 
Magyar Gazdasági Egyesület. Ötödik lényege-
sen javított és bővített kiadás ábrákkal. 
Pest, 1865. Kocsi Sándor ny. (4)+256p. Szövegközti famet-
szetekkel.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: A címlapon Dr. Ballagi Mór gyűjteményi bélyegző-
jével.

20 000,-

403.	Jaszlinszky, (András) Andreas: 
Institutiones logicae...
Tyrnaviae, 1761. Typis Academicis Societatis Jesu. (8)+164p.
Hozzákötve:
Institutiones metaphysicae...
Tyrnaviae, 1761. Typis Academicis Societatis Jesu. 224+(6)p.
Korabeli bőrkötésben. Néhány levele javítva, a második mű 
végén a levelek alsó sarka nedvességfoltos.

10 000,-

404.	 (Lange, Joachim) Langius: 
Colloquia. In usum scholarum edidit Stephanus Márton... 
Editio III.
Jaurini, 1798. Typis Josephi Streibig. LXXX+320p.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

15 000,-

397. tétel 400. tétel399. tétel 401. tétel
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405.	Makó, (Pál) P(aulus): 
Compendiaria logicae institutio quam in usum candidato-
rum philosophiae elucubratus est --
Budae, 1796. Typis Regiae Universitatis. 119+(1)p.
Hozzákötve:
Compendiaria metaphysicae institutio quam in usum audi-
torum philosophiae elucubratus est --
Budae, 1797. Typis Regiae Universitatis. (16)+347+(3)p.
Korabeli bőrkötésben.

20 000,-

406.	Mitterpacher, (Lajos) Ludovicus: 
Compendium historiae naturalis consciptum a --
Budae, 1799. Typ. Reg. Univ. Pesthianae. (4)+157 [recte 
457]p.
Mitterpacher a budai egyetemen felállított mezőgazdasági 
tanszék első tanára, számos tankönyv szerzője volt. Össze-
foglaló természethistóriai munkája egyetlen kiadást ért meg.
Korabeli papírkötésben.

10 000,-

407.	Molnár, (Gergely) Gregorius: 
Elementa grammaticae Latinae. Pro recta Scholastica Juven-
tutis Institutione, ex praecipuis grammaticorum praeceptis a --
Cassoviae, 1763. Typis Academicis Soc. Jesu. 206p.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerinc alsó peremén kis sérü-
léssel.

10 000,-

408.	Öreg katekizmus kérdésekkel és feleletek-
kel az ifjusag nyilvános és különös oktatására 
Budán, 1844. Királyi Egyetem ny. (4)+139p.
Korabeli papírkötésben.

2 000,-

409.	Rausch, (Ferenc) Franciscus: 
Arithmetica
Budae, 1797. Typis Regiae Universitatis. (10)+XIV+360p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány. Érvénytelen könyvtári bélyegzőkkel.

20 000,-

410.	Rausch, (Ferenc) Franz: 
Praktische Mathematik herausgegeben von --. I-II. Bände 
[egybekötve].
Pressburg, 1788. Simon Petrus Weber. (14)+161+(2)p.+ 
+7 kihajt. t.+(8)+154+(1)p.+5 kihajt. t.+2 kihajt. mell.
Korabeli papírkötésben. Érvénytelen könyvtári bélyegzők-
kel.

20 000,-
411.	Reviczky Antal: 
Elementa philosophiae naturalis. Pars Prima seu Physica ge-
neralis... – Pars Altera seu Physica particularis... [egybekötve].
Tyrnaviae, 1757-1758. Typis Academicis Societatis Jesu. 
323+(5)p.+V kihajt. t.+228+(4)p.+V kihajt. t.
Sérült gerincű, kopottas, korabeli papírkötésben.

5 000,-

412.	Reviczky Antal: 
Elementa philosophiae rationalis seu Logica...
Tyrnaviae, 1757. Typis Academicis Societatis Jesu. 134+(2)p.
Hozzákötve:
Elementa philosophiae generalis seu Metaphysica...
Tyrnaviae, 1757. Typis Academicis Societatis Jesu. 274+(6)p.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

413.	Szász Károly: 
Magyarország földleirása rövid vonásokban. Középtanodák 
számára irta --.
Pesten, 1862. Heckenast Gusztáv. (2)+167p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

3 000,-

414.	Zanchi, Joseph: 
Physica p. --... inscripta honoribus... Caroli Alexandri ducis 
Lotharingiae... dum... Joannes Comes Patatich de Zajesda... 
universam philosophiam publice propugnaret ex praelecti-
onibus... --
(Bécs, 1748.) Ex typographia Kaliwoda. (6)+380+(2)+ 
+374p.+XIII kihajt. t.

405. tétel 407. tétel
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Az első rész a „physica generalis”, a második a „physica parti-
cularis” alcímet viseli. A jezsuita természettudományosságot 
képviselő Zanchi 1710-ben született Fiuméban, később Bécs-
ben – többek között a magyarországi diákokat oktató There-
sianumban –, Passauban, Grazban és Görzben tanított.
Kopottas, aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben, az első 
kötéstábla felső sarka sérült.

30 000,-

aA
415.	Teleki Pál, dr.: 
Európáról és Magyarországról
Bp., (1934.) Athenaeum. 199p.+4t.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

Térkép, atlasz

416.	Atlaszcímlap. 
Atlas general méthodique et élémentaire, pour l’étude de la 
géographie et de l’histoire moderne... Par M. Maclot, Pro-
fesseur de Mathematiques... Par le Sr. Desnos. A Paris... 
M.DCC.LXX. 
A címszöveg gyönyörű, allegorikus alakokkal és tárgyakkal 
díszített keretben olvasható.
Mérete: 425 x 570 mm. Halvány foltokkal.

20 000,-

417.	Atlaszcímlap. 
Atlante novissimo tomo I. Venezia. MDCCLXXIX Presso 
Antonio Zatta.
A címszöveg gyönyörű, allegorikus alakokkal és tárgyakkal 
díszített keretben olvasható.
Mérete: 330 x 450 mm.

20 000,-

418.	P raktische Geschäfts und Reisekarte sämmt-
licher Staaten von Europa, enthaltend die vor-
züglichsten Strassen-Verbindungen mit Angabe 
der Distanzen, und der bestehenden Eisenbah- 
nen... Nach den neuesten und besten Materia-
len bearbeitet von R. A. Schulz. 
Wien, 1866. Artaria. 
Acélmetszetű térkép, vászonra vonva.
Mérete: 990 x 1300 mm.
Aranyozott gerincű, kiadói papírtokban.

80 000,-

419.	European part of USSR. Pictorial map. 
(Moszkva, 1939.) Exportizdat. 
Az országba látogatók számára készült, rajzokkal díszített 
térkép. A politikai viszonyokat ismerve érdekes kiadvány, 
feltehetően nem készülhetett túl nagy példányszámban.
Hajtogatva. Mérete: 905 x 695 mm.
Kiadói papírmappában.

20 000,-

420.	Galletti, J(ohann) G(eorg) A(ugust): 
-- egyetemi világrajza. Második, teljesen átdolgozott és tete-
mesen bővített kiadás. Átdolgozta: dr. Falk Miksa.
Pest, 1857. Hartleben. IVp.+852h.+(1)p.+21 színes térk.  
(3 kihajt.) A szövegrészben számos fametszettel.
Enyhén kopottas, aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötés-
ben.

30 000,-

421.	Descritione dell’ Austria, et Ongheria, 
Transilvania, Baviera, Stiria, Carintia, Dal-
matia... 
Rézmetszetű térkép. Domenico Zenoi munkája Ballino „De 
disegni delle piu illustri citta et fortezze del mondo...” című 
munkájában jelent meg (Velence, 1567).
Mérete: 150 x 195 (220 x 290) mm. Felkasírozva.
Poss.: A hátoldalon a Szathmáry-gyűjtemény bélyegzőjével.
Szántai: Zenoi 2a.

20 000,-

422.	Landtafel des Ungerlands / Polands / 
Reussen / Littaw / Walachey und Bulgarey 
Magyarország fametszetű térképe. Megjelent Sebastian 
Münster „Cosmographia” című munkájában (Basel, 1588).
Mérete: 310 x 365 mm. Néhány helyen halvány folttal. Pasz-
partuban.
Poss.: A hátoldalon a Szathmáry-gyűjtemény bélyegzőjével.
Szántai: Münster 5.

50 000,-

415. tétel 419. tétel
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423.	Di Hungaria et Transilvania Tavola no-
vissima 
Magyarország rézmetszetű térképe, a hátoldalán olasz nyel-
vű szöveggel. Bernardin Valle lapja Girolamo Ruscelli 
„Geographiá”-jának hatodik kiadásában jelent meg (Velen-
ce, 1598-1599).
Mérete: 145 x 205 (245 x 350) mm. Felül a hajtás mentén kis 
(javított) hiánnyal.
Szántai: Valle 1.

20 000,-

424.	Abriss dess Königreichs O ber und N ider 
Ungern sampt den angrentzenden Landen Zuer 
Nachricht der Kriegslaeüfften. 
Frankfurt, 1625.
Magyarország David Custos által készített, rézmetszetű tér-
képe az 1619. évi hadiesemények szemléltetésére, amely Ni-
colaus Bellus „Osterreichischer Lorberkrantz…” című mun-
kájában jelent meg.
Mérete: 305 x 395 (320 x 415) mm. A régi hajtogatások men-
tén restaurálás nyomaival. Paszpartuban.
Szántai: Custos 3.

40 000,-

425.	Hungaria Regnum 
Magyarország határszínezett, rézmetszetű térképe. Mercator 
és Blaeu nyomán Nicolas Sanson által készített lap a „Car-
tes Generales de Toutes Parties du Monde” című atlaszban 
jelent meg Párizsban 1652-ben, Pierre Mariette kiadásában.
Mérete: 425 x 505 (450 x 600) mm. Paszpartuban.
Poss.: A hátoldalon a Szathmáry-gyűjtemény bélyegzőjével.
Szántai: Sanson 1.

80 000,-

426.	Totius R egni Hungariae, Maxim ae que 
Partis Danubii Fluminis, una cum adjacentibus 
et finitimis Regionibus 
Magyarország rézmetszetű térképe, kibővítve a Fekete-ten-
gerig terjedő résszel. Az ábrázolás szinte teljesen megegyezik 
Visscher 1657-ben megjelent lapjával. Először 1660-ban lá-
tott napvilágot J. L. Gottfried „Vermehrte Archontologia 
Cosmica” című munkájában, Matthaeus Merian örökösei 
kiadásában.
Mérete: 315 x 590 (340 x 610) mm. Paszpartuban.
Poss.: A hátoldalon a Szathmáry-gyűjtemény bélyegzőjével.
Szántai: Merian 3.

80 000,-

427.	Partie Septentrionale du Roy(au)me de 
Hongrie... 
Magyarország határszínezett, rézmetszetű térképe. Nicolas 
Sanson lapja a „Cartes Generales de Toutes Parties du Mon-
de” című atlaszban jelent meg Párizsban 1665-ben, Pierre 
Mariette kiadásában.
Mérete: 365 x 585 (435 x 585) mm. Középen a hajtás men-
tén, valamint a jobb alsó sarokban barnás elszíneződéssel. 
Paszpartuban.
Poss.: A hátoldalon a Szathmáry-gyűjtemény bélyegzőjével.
Szántai: Sanson 2b.

50 000,-

428.	Regnorum Hungariae, Dalmatiae, Croa-
tiae, Sclavoniae, Bosniae, Serviae, et Principa-
tus Transylvaniae... plane novus.
Magyarország színezett, rézmetszetű térképe. Peter Schenk 
munkája önálló lapként jelent meg Amszterdamban, 1705-
ben.
Mérete: 480 x 560 (515 x 625) mm. Paszpartuban.
Szántai: Schenk 1a.

80 000,-

429.	Hungaria Universalis divisa in proprie dic
tam Hungariam Principatum Septimontii Regi-
ones Sclavoniae Croatiae Bosniae Bulgariae 
Moldaviae Valachiae Bessarabiae et Romaniae. 
Magyarország színezett, rézmetszetű térképe. Gerard és Leo-
nard Valck lapja Amszterdamban jelent meg 1709-ben.
Mérete: 495 x 605 (505 x 605) mm. A lapot kétoldalt szinte a 
keretig levágták, alul kis javításokkal. Paszpartuban.
Szántai: Valck 2.

60 000,-

424. tétel
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430.	A map of Hungary and Countries adja-
cent... 
Magyarország határszínezett, rézmetszetű térképe. A lapot 
Christoph Browne nyomán John Harris metszette rézlemez-
be, John Senex „A New General Atlas” című munkájában 
jelent meg (London, 1721).
Mérete: 490 x 585 (540 x 630) mm. Paszpartuban.
Szántai: Browne 1b.

100 000,-

431.	Hungariae Regnum cum Adjacentibus 
Magyarország határszínezett, rézmetszetű térképe. Johann 
Jacob Lidl munkája az „Einleitung in die alte und neuere 
Geographia in XXXVII. Landcharten” című kis atlasz 33. 
lapjaként jelent meg (Bécs, 1737).
Mérete: 180 x 215 (190 x 220) mm. 
Szántai: Lidl 2.

10 000,-

432.	R oyaume de Hongrie, Principauté de Tran
silvanie, Sclavonie, Croatie, et partie Prin-
cipauté de Valaquie, de la Bosnie, de la Servie 
et de la Bulgarie... 1751. 
Magyarország térképe. Határszínezett rézmetszet, színes kar-
tussal. Gilles Robert de Vagoundy lapja az „Atlas Universel” 
című munkában jelent meg (Párizs, 1757.) 
Mérete: 490 x 565 (550 x 765) mm. Paszpartuban.
Szántai: Robert 2a.

80 000,-

433.	M agyar országnak és a’ hozzá kaptsolta-
tott Horváth, és Tóth országoknak, ‘s határőr-
ző katonai vidékeknek, nem különben az Erdélyi 
Nagy Fejedelemségnek Vármegyékre és Szabad 
Kerületekre osztatott ‘s a’ leg jobb Mappák sze-
rént készittetett közönséges táblája... 
Réznyomat, korabeli határszínezéssel. Karacs Ferenc tér-
képének második kiadása (1820k.), először 1813-ban jelent 
meg. 
Vászonra vonva, néhány helyen enyhén foltos.
Mérete: 670 x 1010 mm.
Szántai: Karacs 7b.

60 000,-

434.	Magyarország gazdasági térképekben. – 
The economics of Hungary in maps. Kiadja Gróf 
Teleki Pál. Szerkesztették: Edvi Illés Aladár – 
Halász Albert. Második bővített kiadás. 
Bp., 1921. Pallas ny. (8)p.+74 színes térk.
Későbbi félvászon-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyeg-
zőkkel.

20 000,-

435.	Magyarország vasúti térképe. Ungarns 
Eisenbahnkarte. Szerkesztették: Laykauf Ala-
dár és Dr. Róna Ernő. 
Bp., 1938-1939. M. kir. Állami Térképészeti Intézet. 
Az első bécsi döntés után kiadott lap, kiegészítve az 1939-
ben visszatért kárpátaljai területekkel. Az 1938-as alaptérkép 
jobb felső szelvényét újranyomták, kibővítették, és „Kárpát-
alja vasúti térképe” alcímmel adták ki.
Vászonra vonva, hajtogatva. Enyhén foltos példány.
Mérete: 690 x 965 (765 x 1175) mm.

20 000,-

aA
436.	Tersánszky J(ózsi) Jenő: 
Életem regényei
Bp., 1968. Szépirodalmi. 449+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

437.	Tersánszky J(ózsi) Jenő: 
Kakuk Marci ifjusága. Fáy Dezső rajzaival.
Bp., 1923. Amicus. 134p. Első kiadás. Dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan. A gerince ja-
vítva.

20 000,-

438.	Thierry Amadé: 
Attila. Történeti kor- és jellemrajz. Jegyzetekkel forditotta és 
felvilágositá Szabó Károly.
Pest, 1855. Geibel Ármin. VIII+173p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

433. tétel
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XVI. századi nyomtatványok

439.	Bembo, Pietro: 
-- patricii Veneti, Epistolae omnes quotquot extant, Latinae 
puritatis studiosis ad imitandum utilissimae: quarum Libri 
sexdecim Leonis X. Pont. Max. nomine scripti sunt, sex au-
tem reliqui familiares Epistolas continent
(Basel), 1565k. (Thomas Guarin.) 743+(12)p.
Hozzákötve:
-- insignia, quotquot extant, opuscula
(Basel), 1565k. (Thomas Guarin.) 230+(22)p.
Az olasz humanista főpap első művében három Bakócz Ta-
másnak és több II. Ulászló királynak szóló levél szerepel, a 
második pedig több hazai eseményről tesz említést.
Korabeli pergamenkötésben.
VD16 B 1655., 1656.; BNH Cat 0, 0

40 000,-

440.	 (Tixier de Ravisy, Jean) Textor, Joannes 
Ravisius: 
Officina, nunc demum post tot editiones diligenter emenda-
ta... per Conradum Lycosthenem Rubeaquensem
Basileae, (1567.) Apud Haeredes Brylingeri. (16)p.+1576 
[recte 1582]h.+(17)p.
Korabeli, fatáblára vont, vaknyomásos bőrkötésben. Záró-
kapcsokkal. Az utolsó levelek felső részén nedvességfolttal.
VD16 T 1423.; BNH Cat 0

40 000,-

aA
441.	Tóth Árpád: 
Lomha gályán. Versek.
(Bp.), 1917. Nyugat. 96p. Első kiadás.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

442.	Török István, dr.: 
Magyarország történelme. Középtanodák és tanitóképezdék 
számára irta: --.
Kolozsvár, 1884. (Stein J. ny.) (4)+157+(3)p.
Hozzákötve:
Csuthi Zsigmond:
Magyar protestans egyház-történet a szathmári békekötéstől 
a türelmi rendelet kiadasáig
Debreczen, 1877. Telegdi K. Lajos. (4)+315+(5)p.
Hozzákötve:
Szilágyi Ferencz:
Az erdélyi unio. Történelmi rajz.
Pest, 1861. Osterlamm Károly. (4)+51+(1)p.
Hozzákötve:
(Nehány szó alkotmányunk visszaállitásáról és a közös 
ügyekről. I-II.)
(Pest, 1867. Emich Gusztáv.) 23+66p.
A címlap nélkül megjelent röpirat szerzője ismeretlen (a cím 
és a kiadási adatok az eredeti borítón szerepelnek).
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

443.	Trócsányi Zoltán: 
A történelem árnyékában
(Bp.), 1936. Hungária. 314+(5)p. Dedikált példány.
A kiadói papírborítónak csupán a gerince maradt meg.

3 000,-

Utazás

444.	Csige Varga Antal, dr.: 
Japán és a japánok
Bp., 1914. Franklin-Társulat. (4)+170+(1)p. Gazdagon il-
lusztrált.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány. Néhány levélen kis foltokkal.

3 000,-

439. tétel 441. tétel440. tétel 445. tétel
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445.	Démidoff, Anatole De: 
Reise nach dem südlichen Russland und der Krim, durch 
Ungarn, die Wallachei und die Moldau, im Jahre 1837. 
Nach der zweiten Auflage deutsch herausgegeben von J. L. 
Neigebaur. Erster(-zweiter) Theil(e) [egybekötve].
Breslau, 1854. Joh. Urban Kern. 1t.+XV+(1)+197+ 
+(1)p.+13t.+(4)+183+(2)p.+11t.
A szerző 1837-ben tett, tudományos célú utazásának leírá-
sa először 1840-ben látott napvilágot franciául, majd több 
nyelvre is lefordították. A mintegy 50 oldalnyi terjedelmű 
magyarországi részhez három tábla tartozik.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

446.	Dóczy Jó(z)sef: 
Európa tekíntete Jelenvaló Természeti, Míveleti, és Kormá-
nyi Állapotjában. Szerkéztette --. II. kötet. Frantzia ország. 
Helvétzia. Nagy Britannia és Irland.
Bétsben, 1829. Nemes Haykul Antal ny. 357+(2)p.
Korabeli papírkötésben.

10 000,-

447.	Halász Rózsi, Dr. W.: 
A mai Amerika
(Bp., 1940.) Franklin-Társulat. 130p.+24t.+1 kihajt. térk.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

448.	Jancsovics István: 
Kirándulás Istambolba az 1863-dik év april havában --tól
Pest, 1864. Landerer és Heckenast. (6)+121+(1)p.+16t. 
(acélmetszet)
A megmaradt darabokat a századfordulón a Franklin-Tár-
sulat új borítóval hozta forgalomba, ezekben a kihajtható 
térkép már nem szerepel. Példányunk ezek egyike.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan.

10 000,-

449.	Lampugnani, Guide: 
Velence és a laguna
Milano, (1909.) Ditta Giovanni Lampugnani. (2)+XIX+ 
+(1)+158+88+(2)p.+2 színes, kihajt. térk.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

450.	Nordenskjöld, (Nils) Adolf Erik: 
Ázsia és Európa körülhajózása a Vegán. Báró --től. Átdol-
gozta Varga Ottó.
Bp., 1883. Franklin-Társulat. VIII+279p.+1t.+1 kihajt. 
térk. Lapszámozáson belül egészoldalas táblákkal.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

451.	Solymossy Sándor, dr.: 
Uti rajzok. Képek Boszniából, Horvátországból és Dalmá-
ciából.
Bp., 1901. Pesti könyvny. rt. (4)+244+(1)p. Szövegközti ké-
pekkel.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

452.	Vámbéry Ármin: 
Vándorlásaim és élményeim Persiában
Pest, 1867. Heckenast G. X+399+(1)p.+8t. (2 színes)
Modern félbőr-kötésben.

20 000,-

Útikalauzok

453.	Tulogdy János, dr.: 
Erdély kis turistakalauza. Összeáll.: --.
Bp., 1940. Magyar Turista Élet. 47+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

454.	A Vörös kolostor és Scsavnicza fürdő 
(Bp.), é.n. (Franklin-Társulat ny.) 15p.+1 kihajt. térk.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

Vadászat, halászat, madarászat

455.	Apponyi Henrik, gróf: 
Úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából. 1930.
Bp., 1931. Dr. Vajna Gy. és Társa. 400p. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben. Körülvágatlan 
példány.

5 000,-

456.	Avarffy Elek: 
Vadászutakon
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor. 202+(6)p.+16t.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

457.	Balkay Adolf: 
A szarvas és vadászata. Huszonhét szines rajzzal. Irta és raj-
zolta --.
Bp., 1903. Athenaeum. 137+(1)p.+XXVII színes t. Példá-
nyunkból – a darabok túlnyomó többségéhez hasonlóan – 
hiányzik a XVII. számú tábla.
Enyhén foltos, kiadói vászonkötésben.

15 000,-



56 • Központi Antikvárium

458.	Bársony István: 
Magyar természeti és vadászati képek. Második, átdolgozott 
kiadás. Képekkel díszítette Neogrády Antal.
Bp., (1926.) Athenaeum. 218+(2)p. Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal. 
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

459.	Bársony István: 
Mulattató vadászrajzok. Vidám kalandok és adomák gyüjte-
ménye. Szécsi Gyula eredeti rajzaival.
Bp., 1905. Athenaeum. (4)+144+(2)p. Szövegközti rajzok-
kal. Báró Schlossberger Viktornak dedikált példány.
Kopottas, aranyozott, rajzos, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

460.	Barthos Tivadar: 
Örökzöld (Vadászemlékek)
Bp., 1926. (Budapesti Hirlap ny.) 173+(2)p.
Részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

5 000,-

461.	Belházy Jenő, bölcsházai – Szécsi Zsigmond 
– Illés Nándor: 
A vadászati ismeretek kézikönyve. I-III/1. kötet.
Bp., 1892-1895. Grill K. (12)+476+(3)p.+31t.+2 mell. (ki-
hajt.); (12)+286+(1)p.+24t.; VIII+448p. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztráci-
ókkal.
A harmadik kötet második része hiányzik.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. A harmadik 
kötet gerince sérült, kötéstáblái foltosak, vetemedettek. Az 
utolsó néhány levelén nedvességfolttal.

15 000,-

462.	Csathó Kálmán: 
Vadászzsákmány. – Ha a vadász ír, az író meg vadászik. – 
Írta és vadászta --.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 381+(2)p. Hincz Gyula szö-
vegközti rajzaival.
Aranyozott, kiadói bőrkötésben. Felül aranymetszéssel dí-
szítve. Bibliográfiailag ismeretlen kötésváltozat.

15 000,-

463.	Diezel (Karl Emil) – Mika (Károly): 
A fogoly, fácán, császármadár és erdei szalonka természet-
rajza és vadászata
Bp., (1910.) Athenaeum. (4)+128p.+6t. (1 színes) Szöveg-
közti képekkel. (Különlenyomat Diezel – Mika: „Az apróvad 
vadászata” II. kiadásából.)
Kiadói vászonkötésben.

20 000,-
464.	Diezel (Karl Emil) – Mika (Károly): 
Az őz és a nyúl természetrajza és vadászata
Bp., (1910.) Athenaeum. (2)+150+(1)p.+3t. Szövegközti 
képekkel. (Különlenyomat Diezel – Mika: „Az apróvad va-
dászata” II. kiadásából.)
Kiadói vászonkötésben.

20 000,-

465.	Eöry Andor, sárvári: 
A madárvilág vagyis mulatva oktató olvasmányok a mada-
rakról. Fiatalok számára. Egybeállitá --.
Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. (8)+171p. Szövegközti ké-
pekkel.
Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

466.	Erdődy Rudolf, gróf: 
Magyar kopófalkák és falkászok
Bp., 1940. „Élet” ny. 118+(2)p.+38t.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

459. tétel 462. tétel461. tétel 463. tétel
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467.	Fónagy József: 
A vizsla idomitása. Függeléke: A beteg ebek gyógykezelése. 
Harmadik kiadás.
Bp., 1905. Athenaeum. XV+213p.+10t. (1 kihajt.)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

468.	Horthy Jenő: 
Egy élet sportja. Vadászat – lóverseny – falka.
(Bp., 1937.) Franklin-Társulat. (8)+304p.+39t.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

469.	A magyar halászat összefoglaló ismerte-
tése, szerepe és jövője a mezőgazdasági terme-
lésben és a vízgazdálkodásban. Szerk.: Fischer 
Frigyes. 
Bp., 1931. „Pátria”. 1t.+XXIV+224p.+64t. (A M. Kir. Föld
mívelésügyi Minisztérium kiadványai. 3. sz.)
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

470.	Nadler Herbert: 
Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Vadászati elbe-
szélések 80 eredeti fényképfelvétellel.
Bp., 1926. Franklin. 266+(2)p.+12t. Szövegközti képekkel.
Enyhén kopottas, festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

471.	Nadler Herbert: 
A keleti és déli Kárpátokban. Vadásznapló.
Bp., 1943. Dr. Vajna és Bokor. 295+(1)p. Lapszámozáson 
belül a szerző 40 egészoldalas fényképfelvételével.
Kiadói félvászon-kötésben, enyhén szakadozott, eredeti vé-
dőborítóval.

4 000,-

472.	Nemeskéri-Kiss Sándor: 
Egyszer volt... Egy vadászember emlékeiből. A szerző saját 
fényképfelvételeivel.
Bp., (1939.) Vajna és Társa. 320p.+16t.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

473.	Nemeskéri Kiss Sándor: 
Figyeltem. Emberek, állatok, gyerekek, asszonyok.
Bp., 1942. Dr. Vajna és Bokor. 284+(3)p.
Kiadói vászonkötésben, rajzos, eredeti védőborítóval.

5 000,-

474.	Az Országos Erdészeti-Egyesület alapsza-
bályai. Kiadta: Az Országos Erdészeti-Egyesü-
let. 
Bp., 1877. Magyar Királyi Államnyomda. 23p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti 
borító bekötve.

5 000,-

475.	Rázsó Lajos, nádudvari – Nagy László, bá-
náti: 
Vad és vadászat
Bp., 1930. (Bethlen Gábor ny.) 257+196+(3)p. Gazdagon 
illusztrált.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

476.	Schubert, G(otthilf Heinrich) Henrik 
dr.: 
A madarak természetrajza. A tanuló ifjuság szemléleti okta-
tására. Szövegét a 6ik kiadás szövegének tekintetbe vételével 
irta Pap János.
Bp., 1875. Pfeifer Ferdinánd. (2)+11p.+XXX színes, kihajt. t.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben. Több táblán javí-
tott szakadással.

30 000,-

477.	Thurn-Rumbach István: 
Erdélyi szarvasok és medvék nyomában...
Bp., 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225+(2)p. Lapszámozáson 
belül 20 egészoldalas táblával.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

478.	Vadász- és halászsport 1942. Szerkesztet-
ték: József Ákos és József Lajos. 
Bp. (Kolozsvár), 1942. Dr. Vajna és Bokor (Minerva R. T.) 
236p.+6t. Szövegközti képekkel.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

467. tétel 468. tétel
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479.	Vadászati alapismeretek 
(Selmecbánya, 1903.) ny.n. 196+(1)p.
Kőnyomatos munka. A szöveg végén „Szepesi” név és „Sel-
mecbánya 1903 junius hó 10-én” keltezés áll, feltehetően 
az ottani erdészeti főiskola egyik tanára készítette oktatási 
segédletként. Sem a műnek, sem a szerzőnek nem találtuk 
nyomát.
Modern bőrkötésben.

40 000,-

480.	Vadászati útmutató. Vadász-zsebnaptár 
az 1926-1927. vadászévre. III. évfolyam. Szer-
keszti és kiadja: Nagy László. 
(Bp., 1926. Welker J. ny.) (2)+232+(2)p.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

481.	Vadászati útmutató. A vadász-ismeretek 
könyve. S zerkeszti: Z ámbó A urél. XII. évfo-
lyam. 1935-1936. 
Bp., (1935.) ny.n. (2)+231+(11)p.
Kiadói vászonkötésben.

8 000,-

aA
482.	Vajda János: 
Kisebb költemények. Kiadja a Kisfaludy-Társaság.
Pest, 1872. Athenaeum. (2)+250p. Első kiadás.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 4839.

10 000,-

483.	Választ a tőzsde. Az 1942-44. évi tanácsos-
jelöltjeinek albuma. A Budapesti Áru- és Érték-
tőzsde 1942. évi május hó 21.-i közgyűlésére. 
(Bp., 1942. Tipográfiai Műintézet.) 83+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

484.	 (Vergilius Maro, Publius) Virgilius: 
-- Éneássa, Mit Blumauer németre travestált, most magyaro-
san Szalkay Antal úr által öltöztetett. I. rész [unicus].
Bétsben, 1792. Alberti Ignátz ny. 128+(1)p. A címlapon réz-
metszetű vignettával.
XX. századi félbőr-kötésben. Körülvágatlan példány.
Szüry: 0

20 000,-

485.	Veszprém vármegye törvényhatóságának 
szabályrendeletei és elvi jelentőségű határo-
zatai. I-II. füzet [egybekötve]. 
(Veszprém, 1893-1898. Krausz Armin Fia ny.) 1 színes t.+(4)+ 
+263+65p.
Későbbi félvászon-kötésben. A második füzet eredeti borí-
tója bekötve.

3 000,-

486.	Vitéz nagybányai Horthy Miklós élete 
képekben. Válogatta és összeállította Vuray 
György. 
Bp., 1993. Faktor. 133+(2)p. A 128. oldalon (az őket ábrá-
zoló fotó mellett) özv. Horthy Istvánné és ifj. Horthy István 
autográf aláírásával.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

480. tétel 482. tétel481. tétel 483. tétel
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487.	Walkó György: 
Nemzetkarakterológia. Történeti vázlat a népjellemzés iro-
dalmáról.
Bp., 1944. Danubia. 69p.
Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány. A ge-
rincen kis sérülésekkel.

2 000,-

488.	Zsilinszky Mihály, dr.: 
Csongrádvármegye története. I-III. rész.
Bp., 1897-1900. (Wodianer ny.) 1t. (színes)+(8)+284p.+ 
+1 kihajt., színes térk.; (2)+334+(2)p.; (2)+IV+(2)+510p. 
Gazdagon illusztrált.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

30 000,-

aA
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A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai előkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2020

bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
h. = hasáb
lev. = levél

lith. = kőnyomat
mell. = melléklet
mm = milliméter

n. = nélkül
ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
0 = a mű nem ismeri
t. = tábla
térk. = térkép
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